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ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ 

Υπόμνημα τοΰ Εμπορ. Συλλόγου 
πρός τόν υπουργό Εδν. Οικονομίας

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΤΥΧΕΙ Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ
Ο Εμπορικός Σύλλογος Η­
ρακλείου έστειλε στον Υ 
πουργό Εθνικής Οικονομί­
ας το παρακάτω υπόμνημα 
για τα πρόσφατα οικονομι 
κά μέτρα:

Την υποτίμηση της δραχ 
μής, σε συνδυασμό με την δέ 
σμη των νέων οικονομικών μι: 
τρων, δεν μπορούμε να χαρα 
κτηρίσομε τολμηρά κάι τέλε- 
σφόρα. Τα νέα μέτρα είναι ε 
λειπή και πάρθήκαν βεβιασμένα

Αποτέλεσμα, ,να συμπεριλη- 
φθουν στο πατέτο των ρυθυή 
σεων οι πρώτες και βοηθητικές 
ύλες, που δεν παράγονται στην 
Ελλάδα, καθώς επίσης και τα 
είδη αμέσου βιοτικής ανάγκης.

Η υποτίμηση της δραχμής, 
δεν είναι αρκετή από μόνη της 
για να καλυτερέψει την θέση 
των Ελληνικών εξαγωγών. Πρέ 
πει να ληφΟούν συμπληρωματι­
κά μέτρα ενίσχυσης της παρα 
γωγικότητας και της ανταγωνι 
οτικότητας των Ελληνικών 
προϊόντων. Κανένα μέτρο δεν 
ανακοινώθηκα για τηνπροώθη 
ση των επενδύσεων. Αν δεν ξε 
καθαριστούν οι κανόνες του 
παιχνιδιού και δεν υπάρξουν κί 
νητρά για τις επενδύσεις, τα μέ 
τρα που έχουν ανακοινωθεί, 
δεν θα φέρουν κανένα αποτέλε 
σμα, αντίθετα μάλιστα, θα: επι 
δεινώσουν περισσότερο την Εθ 
νική μας Οικονομία.

Παιρά?υληλια, η ανακοίνωση 
των μέτρων ^ωρίς προηγούμε­
νη υποδομή; ελέγχου των αποθη 
κών των μεγαλοεισαγωγέων, 
δημιουργεί ερωτηματικά για 
τον τρόπο που αντιμετωπίζέι 
το Κράτος την κατανάλωση 
και τις μικρές εμπορικές επιχει 
ρήσεις. Πρόσθετα όμως, η μεγάί 
λη χρονική περίοδος κυοφορίας 
των μ έτρω ν κα ι η ελλειπή ς μ ο 
ρφή' τους, σε συνδυασμό με τις 
σημαντικές δαπάνες του δημο­
σίου και τις πολυμηδενικές πα 
ροχές του σε αντιπαραγωγι 
κούς σκοπούς (οργανισμούς με

το όργιο των υψηλόμισθων 
τιυν πολυάριθμων υπαλλήλων 
και των σκανδαλοιδών προμη 
θειών. Εργα βίτρίνας και δαπά 
νες ασύστολες ,για πολιτιστι 
κές εκδηλώσεις Πογρράμματα 
ΟΑΕΔ Δεξιώσεις και πολυτελή 
διαβίωση κυβερνητικών παραγό 
ντων Κατασπατάληση του Δη­
μοσίου χρήματος για ενίσχυση 
των Συνεταιρισμών κλπ) έχουν 
διαταράξει το πνεύμα έμπιστο 
σύνης Κράτους — Πσλιτόιν.

Προτείνομε να παρθούν τυμ 
πληρωματικά τα παρακάτω μέ­
τρα:

Γ. Να επιβαρυνθούν ΟΛΟΙ 
οι Ελληνες, ανάλογα με την 
οικονομική τους δυνατότητα, 
το έλλειυα του κρατικού Ταμεί 
ου.

2. Να ζητηθούν ευθύνες από 
τους υπεύθυνους', που μας οδή 
γησαν στην σημερινή οικονο­
μική κατάσταση.

3. Να εφαρμοσθεί το πόθεν 
έσχες για όλους τους Κρατι 
κούς λειτουργούς.

4. Να μετακινηθούν οι πλεο 
νάζοντες υπάλληλοι του Δήμο 
σίου και των Οργανισμών τε 
παραγωγικούς τομείς.

5. Να απαγορευθούν γιο δυο 
χρόνια οι εκδηλώσεις κάθε μο 
ρφής που δαπανούν χρήματα, 
χωρίς σπουδαίο λόγο.

6. Να παταχθεί το παραεμπό 
ριο σε όλο του το πλέγμα.

7. Να 'θεσπισθεί ένα απλό και 
τίμιο φορολογικό σύστηιμία, για 
να συμμετάσχουν στα έξοδα 
του κράτους ΟΛΟΤ οι «ργαζόμει 
νοι Ελληνες.

8. Να θεσπισθούν κίνητρα 
προς τους Εμπόρους για την a 
γορά και την διάθεση των Ελ 
ληνικών προϊόντων.

9. Να καθορυσθεί ειδικό τιμο 
λόγιο για τις δαφηιμίσεις Ελλη 
νικών προΤόντων.

ΙΌ. Να ενισχϋθεί η ιπαραγω 
γικότητα και η ανταγωνιστικό 
τητα των- Ελληνικών προϊόν 
των.

11. Να ενισχυθούν οι επενδύ 
σεις ντόπιου και ξένου κεφαλαί 
ου.

12. Να ελεγχθούν οι πηγές 
και να παταχθεί κάθε αδικαιο 
λόγητη ανατίμηση.

;13. Να ποινικοποιηθούν οι 
καταστρατηγήσεις, παραβάσεις, 
παρατυπίες κλπ. των Οργανι 
σμών και των επιχειρήσεων 
του Δημόσιου Τομέα.

14. Να γίνει πλήρης ενημέρω 
ση του Ελληνικού Λαοί; για 
την επικίνδυνη οικονομική μας 
κατάσταση και να παταχθούν 
κάθε μορφή τιαραεμπορίας, πα 
ραοικονομίας, ετσιθελισμού, 
σπατάλησής του Δημόσιου χρή 
ιματας κλπ.

15. Να ενημερωθεί ο Ελληνι 
κός Λαός για τις συνέπειες ταυ 
•υφίσταται η Οικονομία μας a 
πό τις δεσμεύσεις μας προς 
την ΕΟΚ.

Το πρόβλημα της οικονομι 
κής μας κατάρευσης, είναι πο 
λ^υσύν'θεΤο και όχι τόσο απλό, 
όπως εμφανίζεται. Και πρέπει, 
ιμε την αλήθεια και την συναίνε 
ση να αποκατασταθεί η Εμπι 
στοσύνη του Κράτους — Πολι 
τών, να αναλογισθούμε και να 
κός Λαός για τις συνέπειες που 
ευθύνες μας.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Οκ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

Στο Στρασβούργο βρίσκεται 
από την προηγούμενη Κυριακή 
ο Δίήιμαρχος κ. ΚαρέλΑιης, ωζ 
επικεφαλής της αντιπροσωπεί­
ας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
η οποία συμμετέχει στη Σύνοδο 
τ<^ }Σμμ(βουλΛθυ της Ευρώπης 
που άρχισε την Δευτέρα και 
λήγει την προσεχή Δευτέρα 21 
Οκτωβρίου.

Στη Σύνοδο συζητιούνται θέ 
ματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
to Κυπριακό ,το Αιγαίο κλπ.

ΘΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΘΟΥΝ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ

ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

ΣΤΟ ΤΑΜ.ΕΜΠΟΡΩΝ

Το Ταμείο Ασφαλίσεως Εμ 
πόρων ανακοινώνει ότι τό Δι 
οικ. Συυβαύλιο αποφάσισε τη 
σύνταξη αναλογιστικής. μελέ 
της που να -λάβει υπόψη της, 
τη σχέση ασφαλισμένων—■ συν 
τάξιούχων για την αναδιάρ 
θρωση των ασφαλιστικών κατη 
γοριών και τον καθορισμό στα 
θερών συντελεστών εισφορών 
και συντάξεων επί θεσπίζομε 
νου τεκμαρτού μισθού.

Η σ^έση εισφορών — συντά 
ξεων να: είναι αποτέλεσμα επι 
στημονικής μελέτης με χρονι­
κή προοπτική το ορστό ιμέλλον.

Σε συνδυασμό δε προς τον 
κοινωνικό πόοο να ανταποκρί- 
νεται στη σύγχρονη αντίληψη· 
της κοινωνικής ασφάλισης.

Από το Ταμείο.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΑΣΟΛΟΠΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

’Οργανώνεται από
Επιστημονικό Συνιέ&ρίσ στα

AAHBINtI ΑΦΟΡΜΕΣ |

Οί προβληματικές, μένουν
Οι «προβληιματικές» μένουν. 

Και «εφ· άπαξ» εισφορά οι άλ 
λοι, και. υποτίμηση στον ιδ'ρώ- 
τα των εργαζομένων, και φό-. 
ρος και ci αναπόφευκτες αυξή­
σεις, μα οι προβληιματικές μέ­
νουν. 'Και μένουν, και θα ενι- 
σχυθοών. Διαβάζω πως ως τώ­
ρα, έχουνε καταβροχιθϋσει, μό­
λις τρακόσα πενήντα...προβλη­
ματικά. δισέκαταμμύρια. Και 
μένουν για να καταβροχθίόουν 
και άλλα. Πόσα; Κύριος οί!δέ. 
Μόνο που αυτή λέει τη φορά 
6α φάνε ότι φάνε, μα θ·α γί­
νουν βιώσιμες. Κι εμείς ανα- 
μιμνησκόμεθα την απορία ποιυ 
εξακόντιζαν τα μπαλκόνια: 
«Πώς είναι δυνατό να χρεωκο. 
ποών οι βιομηχανίες, και οι βίό' 
μ ή χάνοι να πλουτίζουν;»

Δεν ξέρω, αν λύθηκε το αίνι 
γμα! γι αυτούς που το θέτανε 
και που κυβερνούν σήμερα. Ξέ 
ρώ όμως ότι για όλους εμάς 
τους άλλους το ίδιο αίνιγμα 
σίέκει κάθετο μέσα μας. Και 
γίνεται πιο προκλητικό, στη. 
σημερινή κατάσταση, που μας 
καλούνε σε πρόσθετες θυσίες, 
ενώ ξαναζωντανεύουν τον βρυ 
κόλακα της λιτότητας.

Είναι, πώς να το κάμωμε, 
πρόκληση. Είπε ο πρώθυπουρ^ 
γός, ότι η κριτική που γίνεται 
δίχως να γίνονται και προτά­
σεις ,είναι στείρα, και αρνηΤι 
κή. Ωραία. Κλείστε τις λοιπόν 
να γλυτώσουμε τα μελλοθάνα­
τα δισεκατομμύρια που θα φά 
νε για. να γίνουν, και δεν θα 
γίνουν βιώσιμες. Και οι άνερ 
γοι που θα δημιουργηθούν, θα 
πείτε. Ναι. Είναι και αυτοί, μό 
νο που αυτούς έτσι κι αλλοιώς 
ο κρατικός προϋπολογισμός 
τους πληρώνει. Αυτούς βάζουν 
μπροστά και οι ιδιοκτήτες των 
επιχειρήσεων αυτών, και κά­
νουν τις τραβηχτικές τους. Δί 
δουν ψυχία και ενθηλακώνουν 
Τα ρέστα. Κλείστε τις λοιπόι· 
να ξέρετε, τουλάχιστο τί πληρώ 
νετε στους ανέργους. 'Και δεν 
θα υπάρχει και η λαΊ'κή γκρι 
via, για μια .μακρόσυρτη ιστο­
ρία που καταντά σκάνδαλο.

Για να περάσει όμως πιο εύ 
κόλα αυτή η. χοντράδα της πα 
Ραμονής των προβληματικών 
και της συνέχισης Της χρηιμα 
τΟδότησης τους, βρεθηικε μια 
φόρμουλα. «Θα περάσουν, λέει, 
^τα χέρια των εργαζομένων, 
που όμως, θα μετέχουν τόσο 

κέρδη, (ποίά κέρδη;) όσο 
και στις ζημίβς».

Αυτό, 
ητο.

μιές οι μεροκαματιάρηδες έργα 
ζ'όμενοι στις προβληματικιές;> 
Θα καταβάλουν....μερίδα αιπό 
τα αποθέματα του βδομαδιάτι 
κου για να σφραγίζουν τις τρύ 
πες του παθητικού; Έίχουν τέ­
τοιες δυνατότητες, οι εργαζόΙμε 
νοι σε βιομηχανίες, που πληρώ 
νονται με το «κατώτατο» της 
«Εθνικής συλλογικής σύμβασης 
εργασίας»; Καλά στα κέρδη. 
Είναι ένα κίνητρο η συμμέτΙο 
χΐή του εργαζόμενου, για να αί 
ναπτύξει την παραγωγικότηΐτα 
του. Στις ζημίες όμως με ποιά 
.«φόντα» μπορεί νάχει συμίμετσ 
χή; Α^· μην .ΚοροίΓδΙε'υόΙμιαστε. 
Είπαμε. Η κατάσταση' είναι κρί 
σιμη, και επομένως, δεν σηκώ 
νει μακάβριο χιούμορ. Δεν επι 
τρέπει όμως ούτε και φραστι­
κές φόρμουλές σαν αυτή;, για 
να εφησυχάσουν δικαιολογημέ 
νες απορίες του >.αου. Ή υπάρ 
χει κρίση στην οικονομία, οπό 
τε σφίγγουμε όλο το ζωνάρι 
και κάνουμε και αβαρίες όλοι 
μαζί, και κλείνουμε επιχειρή­
σεις που συντηρούνται με ξέ­
να λεφτά, ή. δεν υπάρχει, οπότε 
Το πράμα αλλάζει πάλι για ό 
λους. Εμείς πιστεύουμε, πως 
ναι, υπάρχει πραγματικά κρίση. 
Δεν αμφισβητούμε την εικόνα 
που εμφανίζει η κυβέρνηση για 
την οικονομική κατάσταση. A 
,μφισβητούμε όμως τον τρόπο 
με τον οποίο επιχειρεί να συν 
τηρήσει κάποια τέρατα που έ 
χουν καταφάει τον κρατικό 
προϋπολογισμό, και απειλούν 
να συνεχίζουν να τρώνε, ότ,ι ό 
λοι εμείς οι άλλοι υποχρεωνό­
μαστε να καταβάλουμε για να 
ξεπεραστεί η κρίση.

Οχι δεν υπάρχει χώρος για 
παμφάγα τέρατα, σε μια προ­
βληματική οικονομία που αγων’ι 
ζεται με νύχια και με δόντια 
να κρατηθεί στο χείλος του 
γκρεμού. Υπήρξαν ως τώρα, 
■πέτρα δεμένη στο λαιμό της ε 
θνιικής οικονομίας αυτές οι επι 
χειρήσεις. Σ' ένα ποσοστό δέ, 
και σ’ αυτές οφείλεται το γένι' 
κότερο· οικονομικό χάλι. Ε, πο 
λύ δεν είναι το να συνεχίσουν 
να υπάρχουν;

Δεν είναι βέβαια μόνο οι 
προβληματικές η αιτία του κα 
κού. Υπάρχουν κι άλλες πολ­
λές και σοβαρές αιτίες, όπως 
υπάρχουν κι άλλα πράματα που 
Ιθία,· μπορούσε να' ^ην . ,υπάρΐ- 
χουν, για νάναι πιο αποτελεί 
σματική η . επιχείρηση σκύτη ρί

πλαίσια της Δασολογικής Ε­
βδομάδας Κρήτης οργανώνεται 
από- τις Νομαρχίες και τις... Δι. 
ευθνύσεις Δασών όλης της Κρή 
της από τη ν Δευτέρα 21ι μέχρι 
την Παρασκευή· 25 Οκτωβρίου 
στην αίθουσα «Θβοιτοκόπουλος» 
τη ςΒίίκελαϊας Βιβλιοθήκης.

Τα συνέδριο τελεί υπό την 
αιγίδα του Υπουργείου Γεωργί 
ας,, του Γεωτεχνικού Ελιιμελη- 
τηρίου Ελλάδας, της Είληνι- 
ικής Δασολογικής Εταιρείας 
κα, της Πανελλήνιας Ένωσης 
Δασολόγων Δημοσίων Υπαλλή 
λ'ων.

Στόχοι του δε είναι η σε υ 
ψηλό επιστημονικό επίπεδο συ 
ζήτηση—διερεύνηση όλων των 
δασολογικών (περιβαλλοντι­
κών, οικολογικών, υδατικών, 
θηραματικών, ιδιοκτησιακών 
κλίπ) προβλημάτων της Κρήι 
της, η πλατειά ενημέρωση του 
κοινού γι' αυτά και η εξαγωγή 
συμπερασμάτων και η ε'πιβίωξηι

τίς 4 Νομαρχίες
■σταδιακής εφαρμογής τούς, 
για ουσιαστική υποβοήίθηση 
της ανάπτυξης του νησιού.

. Τα θέματα . .που, θα συζητη­
θούν· είναι:

• «Κρήτη, παρελθόν, παρόν· 
ιμΐέλλον». ι;«ιΧείμαρροι, ύδίατ^κή 
οικονομία ‘Κρήτης» και «Γαιο 
κτητικό πρόβλημα Κρήτης» 
(Δευτέρα (21410)'.
• «Αρχιτεκτονική·' τοπίουι— 

φυσικό περιβάλλον Κρήτης. — 
Δασική αναψυχή», «Αναδάσώ- 
σεις —Κρητικός Φοίνικας—ΙΟί 
κολαγία Κρήτης». «Άγιρια πα 
νϊδα —Κρι -Κρι— Θηραματική 
οικονομία» και «Προσιτασία φυ 
σικού περιβάλλοντος» (Τρίτη· 
2240)1.

• «Βελτίωση — Ανάπτυξη 
Δασικών Βοσκοτόπων Κρήτης» 
(Τετάρτη 23-10)
• Την Πέμπτη, και την Πα 

ρασκευή θα γίνουν διάφορες 
ξεναγήσεις. Την Παρασκευή, ε 
πίσης στις 1 το μεσημέρι θα 
δοθεί συνέντευξη' τύπου.

ΑΜΚΟΙΝΙίΖΗ ΤΟΥ ΙΜΜΓΟϊ
ΑΟΠΙΙΜ ΙΗΜΝ,ΜΙΙΡΛ

ας απο τον γκρεμό. Αλ)ά Υ'

είναι κομμάτι ακάτανό 
Πώς θα μετέχουν στς ζη

αυτά, μιία άλλη φορά. 'Γσως
και αύριο.

Σ. Σταυρακώκης

Συναδέλφισσες και συνάδβλ- 
φοι,

Με την ανακοίνωση αυτή 
θέλουμε να εκφράσουμε την αν 
Τίθεσή μας απέναντι στην no 
λήτική της μονόπλευρης λιτύτη 
τας που εξήγγειλε με τα τελέυ 
ταία οικονομικά μέτρα η κυβέρ 
νηση, πολιτική που ρίχνει τα 
βάρη της οικονομικής κρίσης 
στους εργαζόμενους, περικόπτει 
δραστικά την ΑΤΆ μειώνοντας 
το εισόδημά μας, αυξάνει τον 
πλήθωρισμό, μειώνει τις επεν 
δύσεις του Δημόσιου τομέα 
και απαγορεύει τις ελεύθερες 
συλλογικές διαπ ραγματεύσε ι ς 
για δυο τουλάχιστο χρόνια.

Οι εργαζόμενοι δεν θα δε­
χθούν να πληρώσουν αυτοί την 
πολιτική της μονόπλευρης λιτό 
τητας που ουσιαστικά συντηρεί 
την κρίση του υπάρχοντος συ 
στήματος.

Καλούμε τη διοίκηση του 
Έ.Κ.Η. και τη ΓΣίΕΕνα πάρουν 
άμεσα θέση και ν’ αντιδράσουν 
δυναμικά απέναντι σ' αυτή την 
•πολιτική προχωρώντας σε αγω 
νιστικές κινητοποιήσεις.

‘Καλούμε τα μέλη του Συλ­
λόγου κι όλους τους εργαζόμε 
νους ν’ αγωνιστούν ενωιΡένοι, 
παίρνοντας μέρος στ,ις κινητό 
ποιήσεις με στόχο:

α) Ν' ανακληθούν άμεσα 
τα αντεργατικά μέτρα 

(βεκκα
’AAAavtiKd

Νέο τηλέφωνο

251.628

ιβ) Να κατοχυρωθεί νομοθε­
τικά ένα γνήσιο σύστημα ΑΤΑ

γ) Να υπάρξει έλεγχος στις 
τιμές και· τα κέρδη.

δ) Να αναθεωρηθεί' ριζικά 
Το φορολογικό σύστημα προς 
όφελος των εργαζομένων.

ε) Να παρθούν® μέτρα για 
τη μείωση1 της ανεργίας.

Συνάδελφοι και συναδέλφιίσ- 
σες, εργαζόμενοι· του Ηρακλεί­
ου.

Πάρτε μέρος στις κινητοποιή 
σεις. Όλοι στην απεργίσ που 
εξάγγειλε η ΠΟΑ την Τρίτη 
22-10-85. Απεργισκή Ουγκένι 
τρώση Τρίτη 22-10-85 ώρα 10 
π. μ. στο Εργατικό Κέντρο Η 
ρακλείου.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΕΥΓΈΝΕΙΣ AnPEFT
— Ηκ. Σονσώ Νίκ. Μάρκά 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις ρνήιμην του συζύ 
γου της Νικολάου για την ανα 
στήλωση του IN Αγίου Τίτου.

— Ο κ. Λεύτερης και Φραν 
τζέσκα Πατιτάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 6000 εις 
μνήμην Καλλιόπης Παπαδάκη- 
Γ ιανουλάκη όπως διατεθούν 1) 
δρχ 3000 για: την ανέγερση του 
IN Καμαριανής Ν. Αλικαρνασ­
σού 2) δρχ. 3000 υπέρ του IN 
Αγίου Τριφωνα Βόννης.

— Ο κ. Ευκλείδης Φαλκώνης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη; μνήμη Καλλιόπης Γι 
αννούλώκη αντί για στεφάνι υ 
•πέρ του κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων.
— Η κ. Ελευθερία Μαραζάίκηι 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μανόλη με τη· συμπλήίρω 
ση 5 χρόνων από του θανάτου 
του για την ανασπήλωση του 
Τ.Ν. Αγ. Τίτου.

Kai η αγορά τοΰ 'Ηρακλείου 
έχειέπηρεαο8εϊ άπό τά μέτρα

ΕΝΤΟΝΗ ΖΗΤΗΣΗ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΟΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΝ ΕΙΑΠΝ
Η αναστάτωση και η αυξημέ­

νη κίνηση σε μια σειρά είδη ,(η- 
λρκτρικό, Ουίσκι, Ανταλλακτικά, 
Καλλυντικά) είναι τα κύρια χαρα 
κτηριστικά της αγοράς τσυ Ηρα 
κλείου λίγα εικοσιτετράωρα με­
τά την ανακοίνωση υποτίμησης 
της δραχμής.

■ Σύμφωνα με τα πρώτα στοι 
|χέία που έχουν φτάσει από κα­
ταγγελίες στην Διεύθυνση Εμπο· 
ρίου, προβλήματα παρουσιάστη 
καν, τις δυο προηγούμενες μέ­
ρες στα γάλατα και την ξυλεία, 
οι τιμές των οποίων παρουσία­
σαν αύξηοη. Ύστερα από αιφνι 
βιαστικούς ελέγχους που πρα- 
γματοποίησαν με τα συνεργεία 
ελέγχου (Δ)νση Εμπορίου ■— Α­
γορανομία) διαπιστώθηκε ότι η 
αύξηση και στα δυο αυτά είδη 
οφείλεται στο γεγονός ότι οι έμι 
ποροι εξαντλούν στα είδη αυτά 
το περιθώριο κέρδους, πράγμα 
που μέχρι σήμερα δεν συνέβαινε 
λόγω συναγωνισμού.

ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΗ ΖΗΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ

Υπερβολική χαρακτήρισαν 
χθες οι ίδιοι οι έμποροι ηλεκτ,ρι 
κών ειδών την ζήτηση που πα­
ρουσιάζεται τις μέρες αυτές κυ­
ρίως σε βίντεο, στερεοφωνιικιά 
και τηλεοράσεις. Η κίνηση στα 
μαγαζιά της πόλης μας με τα 
είδη αυτά χθες και προχθές ή­
ταν ιδιαίτερα αυξημένη καθώς ό 
λοι έτρεχαν να προλάβουν τις f- 
περχόμενες αυξήσεις που προ- 
βλέπονται να είναι γύρω στο 
20ο)ο.

Χαρακτηριστικό πάντως είναι 
το γεγονός ότι τα καταστήματα 
ηλεκτρικών ειδών, πολλά από τα 
οποία πρόβλεψιαν πολύ πριν την 
υποτίμηση της δραχμής, έχουν 
διαθέσει, πουλώντας μετρητοίς 
τα περισσότερα είδη.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΣΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

4, Περίεργη χαρακτηρίζεται η κα 
τάσταση που επικρατεί τις μέρες 
αυτές στην αγορά των αυτοκινή 
των.

Όπως είπαν στην «Π» έμποροι 
ιαυτοικινήτων σοβαρά προβλήμα­
τα παρουσιάζονται στον εκτελώ 
νισιμό αυτοκινήτων μια και όπως 
έγινε γνωστό δεν έχουν δοθεί α­
κόμη σαφϊίς οδηγίες στα Τελω­
νεία για τους εκτελωνισμούς. Γε 
γονός πάντως είναι ότι τόσο οι 
αντιπροσωπείες όσο και οι μάν 
τρες δεν εκτελούν τις παραγγελί 
ες που έχουν δεχθεί πριν από την 
υποτίμηση της δραχμής. Παράλ 
ληλα δεν κλείνονται νέες παραγγε

ΚΑΛΩΣΟΡΙΖΕΙ

ΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΗ

κ. MAN. ΛΟΥΚΑΚΗ

Ο κ. Δημ. Μαραυγάκης από 
τον Κρουσώνα μας έστειλε τον 
παρακάτω χαιρετισμό προς τον 
Νομάρχη ,κ. Μανόλη Λουκάκη.

Αξιότιμε κ. Νομάρχη.,
Η τοποθέτησή σας από τη 

σοσιαλιστική κυβέρνηση του κ.
• Ανδρέα Παπανδρέου στη, Νο 
μαρχία Ηρακλείου, αποτελεί πο 

-λιτιμότατο δ<»ρο στο δηυοκρα 
τικό λαό του νομού μας.

Η επιστημονική σας κατά, τι 
ση, το ήθος κι η οξυδέρκεια 
σας, μα πάνω απ όλα οι a 
γώνες σας για τη δημοκρατία, 
οποτελούν εγγύηση για την ε 
«τυχΐα του δύσκολου έργουσας

Σας καλωσορίζω κ. Νομάρ 
χη στο νομό μας και είμαι σί 
γουρος, ότι με τη δυκή σας 6ο 
ήθεΐα και συμπαράσταση· σύντο 
•μα θα ειπιλυθούν τα πρόβλημα 
τα του Κρουσώνα.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Δημήτρης Μαραυγάκης
Κάτοικος Κρουσώνα.

αΗ····ΒαΞ9«ΒΙΗΒ11· ■ ■ ■
■
ΣΙ

Ανειστάτωση κοι 'κίνηση Το ικυριώτερο χαμπκτηριστικό της αγοράς στην (πόλη μας.

Ενδιαφέρον τρυ Καινού σΤα Σούπερ - Μάρκετγκι Ύ!α εισαγόμενα

Χίες καθώς δεν υπάρχουν νέες τι 
μιές. Διαφορετικά παρουσιάζεται 
η εικόνα στις μάντρες με μετά 
χειρισμένα. Οι τιμές σ' αυτά δεν 
έχουν παρουσιάσει σοβαρές αυ 
ξήσεις, τουλάχιστον για όσα έ­
χουν ήδη κλειστεί με προκατα­
βολές.

ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΠΟ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Συνεχείς ελέγχους πραγματο­
ποιούν τις μέρες αυτές μικτά συ 
νεργείια από υπαλλήλους Τής Δι­
εύθυνσης Εμπορίου και της Αγο 
ρανοιμίιας, 'ΐοοκειμένου να διαπι 
ιο:τωθούν τυχόν παραβάσεις στις 
τιμές ή αποκρύψεις ειδών.

Η Διεύθυνση Εμπορίου διευκρί 
γισε ωστόσο χθες στην «Π» ότι 
όσα είδη έχουν εισαχθίεί πριν 
την υποτίμηση θα πωλούνται με 
παλιές τιμές. Από τον κανόνα αυ 
τό εξαιρούνται τα κατεψυγμένα 
κρέατα, τα ψάρια και τα νωπά 
οπωοοκηπευτ κά για τα οποία 
δεν ισχύει η Τιμή αισικαταστά 
σειως.

Η ΓΝΩΜΗ ΕΝΟΣ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ 
ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

Απευθυνθήκαμε σε ιδιΟ'ΚΤήάη 
μεγάλου Σούπερ Μάρκετ ρωτών 
τας τον γι·α την κατάσταση που 
επΊίκρατεί στην αγορά μετά την 
αναγγελία των οικονομικών μέ­
τρων από την κυβέρνηση. Οπωσ 
δήποτε η γνώμη του μπορεί να 
•χαρακτηριστεί έγκυρη αφού μπο 
ρεί να έχει μια γενικότερη εικόνα 
της κίνησης. Λέει σχετικά:

«Η κίνηση στα καταστήματα 
είναι φυσιολογική. Βέβαια υπάρ 
χει μια αύξηση του τζίρου που 
την προσδιορίζω στο 10ο)ο, αλ 
λά αυτή οφείλεται αποκλειστικά 
στην αυξημένη ζήτηση ενός εί­
δους, του γάλακτος. Παράδειγμα 
αν κάποιος αγόραζε 3 κουτιά γά 
λα τώρα παίρνει ένα ολόκληρο 
κιβώτιο.

Δεν υπάρχει όμως αυτό που 
αναφέρουν οι αθηναΈκές εφήμε 
ρ'ίδες καθημερινά, όΤι δηλαδή οι 
καταναλωτές αγοράζουν μεγά­
λες ποσότητες όλων των προΤ-

όντων. Για το αν κρύβονται, τώ 
ρα, προίΓόντα διεν μπορώ να ξέ 
ρω. Αυτό όμως μπορεί να διαπι 
στωθεί με ελέγχους. Κι εγώ καλώ

χο. Πιστεύω πως δεν υπάρχει έλ 
λειψή προΊ οντων ενώ και οι τι- 
μές είναι on ϊδί«ς».

ΟΙ ΓΝΩΜΕΣ
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

θιέλοντας όμως να έχομε μια 
ολοκληρωμένη εικόνα για την κα 
τάσταση της αγοράς απευθυνθή 
κιαμε αε καταναλωτές που συναν 
τήσαμε μέσα σε καταστήματα.

Σε κατάστημα τυροκομικών 
προΤόντων στην οδό Εβανς ή 
ικ. Δήμητρα Μίαραγκάκη αγορά­
ζει μαζεμένα 4 κεφάλια ανθόήυ 
ρο. Τη ρωτάμε γιιατί.

«Τον ανθότυρο τον τρώμε πο 
λύ» λέει «και πρέπει via αγοράζο 
ιμε συνεχώς κάθε βδομάδα ένα. 
Τον τρίβομε και στα μακαρόνια. 
ιΕνόψει λοιπόν των αυξήσεων πή 
ρα τέσσερα κεφάλια τώρα».

Ο καταστηματάρχης μας λέει 
όΌ μέχρι εκείνη την ώρα (ΊΟ πε

τον καθίναΛΟ κάνει τέτοιο έλεγ Ευνέχτ·» στην 4η σελίδα

Ιστορίες της Ανατολής

ΤΟ ΧΝ£ΡΙ ΤΟΪ ΧΑΣΑΝ ΜΠΕΗ
ΤΟΥ κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου
4ον

—Μιαν εβδομάδα; είπε μέσα 
της η Εμινέ χανούμ κι ανεσκί- 
ριησε η καρδιά της. Μύγα· τ' 
όναμα σου Α,λλάχ, που λυπάσαι 
τα πλάσματά σου κ|...ακριβή­
ν ε ςτο μετάξι! Μιαν εβδομάδα 
στρογγυλή θα χε κουρμπάν 
•μπαιύράμ με τον Αλή, να σπά 
σει κι αυτή ΤΟ ραμαζάνι που 
την είχε καταδικάσει ο Χασάν 
•μπέης ο άντρας της. Κι έτοιμα 
σε βιαστικά τη βαλίτσα του, 
τον αποχαιρέτησε στενοχωρημέ 
νη: τάχατες, του είπε να γυρί­
σει γρήγορα γιατί δεν αντέχει 
τη μοναξιά, τον γαλίφιισε ιμε 
χάδιακαι τον απόβγάλε μέχρι 
τη: μεγάλη σιδερένια, πόρτα του 
μπαξέ όπου τον περίμενε ο 'α 
μαξάς του να τον πάει στο Στα 
•θμιό για την Προύσα.

—Μην έχει σεκλέτι Σόυλτά 
να μου και θα σου φέρω· καινού 
ργία Προυσώτιικα μεταξωτά' φο 
ρέματα, της είπε φεύγοντας.

Φορέματα; Τί να τα κάνει; 
Εκείνη τη στενεύανε κι αυτά 
που φορούσε, την πνίγανε. 'Κι 
ήθελε να τα βγάλει, να πάρει 
αέρα ,να δροσιστεί το κορμί 
της, να λ.υτρώθεϊ, κι ο μόνος 
που μπορούσε να τη βοηθήσει 
ήτανε ο Αλής, ο παάβάν-ης 
•του Μαχαλά. Η γδυτή ευτυχία 
της έλλειπε κι όχι τα φορέμα 
Τα.

ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΗΚ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ £

κΣτις 25-TC-85 ημέρα Παρασκευή και ώρα 6 μ.ιμ. θα γί Β 
νουν τα εγκαίνια των νέων ιδιόκτητων Γραφείων του ΤΣ ® 
ΜΕΔΕ στο Ηράκλειο (οδός Σμύρνης 28. 3ος όροφος).

Τα εγκαίνια θα κάνει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΤΣ- Β 
ΜΒΔΕ Γεώργιος Παπαβασιλείου. ΚΙ

Παρακαλσύνται οι μέτοχοι του Ταμείου να τιμήσουν 
με την παρουσία τους τη σχετική τελετή. η

Ο Πρόεδρος ιτης Επαπτεύουσας 'Επιτροπής
ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλείου

Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ Β
2···κ····βη·········ηββ·β·······

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

« ΕΡΡΙΚΟΣ »
ΤΑ ΓΛΥΚΑ ΣΑΣ

Ιωνίας και Παπανδρέου,

και Χανιόπορτα.

Τηλ. 283728 — 225614 ΞΙ

ΣΥΝΑΠΟΒιΓΑΛΕ το λοιπόν με 
προσποιητή στενοχώρια τον άν­
τρα της η Εμινέ, κι εγύρισε στον 
οντά της κι επερίμενε. Κι όταν 
άκουσε να σφυρίζει το τραίνο 
■και βεβαιώθηκε πως ο Χασάν 
Μπέης είχε φύγει για την Πρού­
σα, έστειλε την πιο μικρή δούλα

από τις τέσσερις που είχε, τη 
ΖαΤρέ, να πάει με προφύλαξη 
στον απέναντι μαχαλά να βρει 
τον Αλή τον πασβάντη. Πήγε η 
Ζα'Γρέ όοΰ μπορούσε πιο αθόρυ 
βα, βρίσκει τον πασβάντη και 
του λέει χαμηλόφωνα:

— Άμα θα σκοτεινιάσει, να 
'ρθείς στο· κονάκι του Χασάν 
Μπέη, που είναι ανάγκη.

— Ποιος με θέλει; ρώτησε πα 
ραξενεμένος ο· Αλής.

— Η κερά μου!
— Η χανούμη του Χασάν 

Μπέη του μεγαλέμπορα;
•— Ναι, είπε το δουλάκι.
— Και τι γυρεύει από μένα' εί­

ναι τίποτε φωτιά να τη σβύσω; 
ρώτησε με αφέλεια ο Αλής.

— Δεν ξέρω απάντησε τσ δου 
λάικι, αυτό μόνο· μου πε να σου 
πώ·. Κι έχε, λέει, τα νου σου. μη 
σε δ'ει κανένας κι ούτε τα το· πεις 
πουθενά, κι έφυγε σιγά όπως πή 
γιε.

— ΣΑΝ ΤΙ να με θέλει, ντου- 
χισύντισε, ξύνοντας το κουρεμέ 
νο κεφάλι του· ο· Αλής, όταν έμει 
νε μόνος. Ί σως έμαθε πως πλέκω: 
καλές φανέλλες και θέλει να μου 
παραγγεϊλει για τον άντρα της το 
Χασάν Μπέη τον έμπορα... Του 
φαίνεται κι όλας. Άμα πενήντα 
ρίση κανένας κρυώνει και τσυ 
χρειάζονται μάλλινα, μονολόγη­
σε με τη λαΊ'κή του πείρα ο Α­
λής, και κύτταξετον ήλιο. Κιντί. 
Σε λίγη ώρα ο μαμεζίνης θάβγαι 
νε στο Καχριέ τζαμί, θα 'βάζε τις 
παλάμεςτού. στ’ αυτιά, και με τη
λυγ'ερη και γλυκόλαλη φωνή του, 
Θα καλούσε τους πιστούς μου­
σουλμάνους σε προσευχή. Κι ό 
λοι θα γονατίζανε με τα πρόσω 
πα στη Μέκκα και θα ψιθύριζε ο

Συνέχεια οπήν οτλ.
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ινυνιπα
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΜΟ

Στην αγαπητή οικογένεια και 
φίλο Ανδρέα Σταοροόλάκη που 
πήρε με λίαν καλώς το· ΐϊτυχίο Α­
καδημίας Ηρακλείου, θερμά συγ 
χαρητήρια και καλή στσδιοδρο 
μία.

Από Χανιά
Ευάγγελος και Αγγέλα

Φιεραρόλη

κιΜιματογραφοιit »

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
| Ψηλός, λιγνός και ψεύταρος 

ΑΠΟΛΛΛΝ
■ Το πιο γρήγορο καμάκι της ΤαΤ 
; τής

ΑΣΤΟΙΊΑ
ι Ο μπστσος του Μπέβερλυ Χιλλς 

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
θάντερ η πρώτη εκδίκηση 
ΟΡΦΕΑΣ

I Κορίτσια του αναγορευμένου έ
I ρωτά

ΟΛΥΜΠΙΑ
; Ο μπάτσος του μπέρβιερλιυ

ΝΥΚΤΑ ΤΡΟΜΟΥ
Υπό Ν. ΣΚΟΥΡΑΔΑΚΗ Μ. Νομαρχιακής ΕπιτροπήςΕΔΗΚ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χατζάκης Ανδρέας του Κων) 
νου και της Παναγιώτας το γέ­
νος Κορωναίου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο' και η 
Αρετάκη Αθηνά του Λεωνίδα και 
της Παρασκευής το γένος Σταυ 
ροκάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει ότο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τζωρακολευθεράκης Κ. Λ. Κα
,λοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ Χατζάκη— Πάπανδρουλι 
δάκη οδ. 1821

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο ιατρός Ηγουμενάκης Αλ*ι , 

βιάδης, χειρουργός ουρολόγος, 
μετέίφερβ το ιατιρδίο του στην j 
οδό Βιάννου 13 4ος όροφος Βα 
λιδέ Τζαμί. Τηλ. 222068.

1—15

ΜΑ ΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρί·ς 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο KCTipeio του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤαρμιτζί- 
δικά).
Τηλίέφ. 225858, οικίας
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

Ανοικτά ακ ό08\00—22.00
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Ανοικτά από 08.00—20.30
Πιτρσπάκη — Σοργίου Ιωάννα1 
Πλ. Κορνάρου
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ικάρου

Διημερειουσες και διανιΛΑερεύ 
ουσίες κλινικές 1ΚΑ.
Θεραπετυτήριο Παθ)κά
Αγ. Γεώργιος Χεΐρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Θεραπευτήριο Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Χευρ)κώ 
Μαρκάκη Ο!φθ)κάι

Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 1985
EPT 1

ΤΟ. 30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Γοάντυ
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 .Μουσική και ...μουσικοί
7.15 Εικαστικά
7.55 Ταξίδια του Σάκλετον
9.00 Ειδήσεις
9.40 Η γλώσσα μας

10.05 Ελληνική ταινία
Τ2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνο·ιξε
5.30 Χάιντι
6 .00 Ειδήσεις
7 .00 Καλησπέρα θεσ)κη
7 .30 Αστέρια στον πάγο
8.00 Ενημέρωση αγροτών

10.05 Κιν)φίΐκές επιλογές
11.45 Ντοκιμαντέρ
,12.00 Ειδήσεις

!>

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Μ. Ια' ρυκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου
Μ. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΠΗ»

Αφοί Θεμελήι Λ. Κνωσού
Γ. Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ:

Αναλαμβάνομε πάσης φύσεως
ΜΟΝΟΣΕΙΣ.

Τηλ. 251431, κ. Μιχάλη.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 17-10-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
1C.40 Δίκτυο
11.05 Σελίδες κρητικής λογ)νϊας
11.30 Νησιώτιικσ τραγούδια
11.45 Δίκτυο'
12.05 Ενα μπουικέτο τραγούδια
12.3’0 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 ΜΙες του Αιγαίίσυ τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Στον παλμό της νεολαίΐας
16.00 Δίικτυο1
116.30 Διακοπή
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παροιυσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Πολλές ^Μρές τυχαίνει και 
παρακολουθούμε καμιά ταινία 
«θρίλλερ από την TV και εγώ 
π^λόχΊΐστο προσωπικά έχω a 
φΐάλτες, όλη νύχτα, για τούτη 
τη φορά όμκος δεν έπράκειτο 
γΐα μια ταινία, αλλά τα σχετι 
κά με την ελληνική οικονο­
μία, την οποία και μας παρου 
σίασαν τις προάλλες από την 
τηλεόραση, άκουισα για χρήμα 
τα δανεικά που συνηθίζει να 
λέει ο λαός μας, που παίρνομε' 
και ότι σε μια φάση το 1990, 
δεν θα φτάνουν να πληρώνομε 
τους τόκους κ α ι άλλα πο«λλά, 
για μ|α στιγμή, θυμήθηκα και 
τον πρωθυπουργό, που έλεγε ό 
τι όλοι πρέπει να βοηθήσουμε, 
όμως σε αυτή μου την σκέψη 
«με είχε πάρει ο ύπνος. Είδα ό 
τι ήμουνα φορτώίμένος ' στην 
πλάτη ,μου πολλά. Τόσα που ,μό 
λις μετά βίας κρατιόμουνα στα 
πόδια μου πάνω από ψηλό 
στον ουρανό ακουίγόταν αρπο- 
κτικά σαρκοφάγια ζώα . Γύρω α 
πό μένα ήταν τα τρία’ μου παι 
διά. Κατάλαβα τις διαθέσεις 
των αρπακτικών, όμως δεν 
μπορούσα να αμυνθώ. Αισθανό 
μσυνα και στο σβέρκο .μου κο 
«ριοώς, που δεν . μποροιύσα να« 
ιβάλω το· χέρι μου να τους [^γιά 
λω, γιατί θα γινόμουνα ένα 
σωρό, και τότε, για μια1 στιγμή 
■μου παρουσιάζεται 0' πρωιθυπου 
ργός, άλλωστε μου παρουσίαζε 
τμι πολύ τακτικά. Μου λέει κα 
λά όλα και όλα το καπέλο για 
τί το φοράς; Καλά, του λέω, 
δεν ξέρεις ότι όλοι ο«ι επαγγελ 
«ματιές είμαστε ■ καπελωμένοι; 
Και με ρωτάει, και η πλάτηι 
σου τί σηκώνει; Του λέω’: Φό 
ρους... ΟΤΕ... ΤΕΒΕ —«ΕΙ<ρορία 
ΙΚΑ κλιπ «-όσηιμα».

καπέλο, και αν κρατηθώ εν τω 
ιμεταξύ στο πόδια μου, να μου 
ξαλαφρώσεις το βάρος που έ
χω στην πλάτη 
σβέρκο.

Τρίτο. Όσο 
ριαύς σε αυτούς

μου

για 
που

και στο

τους κό- 
τους τοπο

θέτησαν να τους κόψεις τα χέ 
ρια.

Εκείνη την ώρα ξύπνησα και 
είδα1 την τηλεόραση που άφησα 
ανοικτή' και ακούω την φωνή: 
Της γυναίκας μου να λέει: Αύ 
ρΐο που θα έλθει ο λογαριασμός 
της ΔΕΗ να μουρμουρίζεις πά­
λι. Πήγα ν« κοιμηθώ και μέσο 
μου έκανα μια σκέψη. Νσ ζεί 
«κανείς ή να μη, ζεί; Ιδού η απο 
ρία.

Οι Δημοκριατικοί Αγροτικοί 
Σύλλογοι Ν. Ηρακλείου διερ 
ιμηινεύοντας το κοινό αίσθημα 
της αγροτιάς του διαμέρισμα 
τος υψώνουν κραυγή αγανάκτη 
σης για τα νέα οικονομικά μέ 
τρα της μονόπλευρης λιτότητας 
Καταγγέλουν τον Ανδρέα Πα 
πανδρέου για: την προ^τοφανή 
επιχείρηση εξαιπάτηισης του α­
γροτικού κόσμου που είχε σαν 
στόχο την ψήφο του λαού για 
την στήριξη μιας «νέας τετραε 
τίας. Η απόκρυψη της αλήθει 
ας για την κατάσταση της οι­
κονομίας και η υπόσχεση «για 
ακόμη καλύτερες μέρες» μαρτυ 
ρούν την καθολική' έλλειψη α 
νασΤολών και δείχνουν πόσο ε 
πικίνδυνος για τον τόπο και. 
τη μοίρα του Λαού μας είναι ο j 
αρχηγός του ΠΑΣΟΚ.

Καταγγέλουν την πολιτική I

«Καλά και οι κοριοί; Έ δ«εν 
ξέρεις όΤι σι Υπηρεσίες γέμισα 
ν® και ειδικά τις παραιμονές ; 
των εκλογών και καθένας που 1 
μπαίνκι, εμιείς, γεμίζουμε («κο *
ριυύςι που μας ρουκρούν το at < 
«μα («Εΐλληινΐ>κός λαός). Καλά ό ‘ 
λα αυτά nm μου λες, τϊ 01έλ®ις < 
από εμένα; ,

ΙΤρώτα, πρώτα να καθαρι- *

• ΚΑΙ ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας—Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι)
Τηλ. 289809 ή 282269

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
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ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Μέοαμπελιών (Δειλινού)—Σχο 
λών ΟΑΕΔ διόργανώνει βεα 
τρικό τριήμερα στις 18—<19 και· 
20 Οκτώβρη με τα έργα του Α 
«ντον Τσέχωφ «Επέτειος» καί I 
άκωβου Καμπανέλλη «Ο άν 
Θρωπος και το κάδρο». Οι πα 
ρασΤάσείς θα δοθούν στο α«μφι 
θέατρο του 33ου δημοτικού 
σχολείου (Δειλινά).

Ώρα έναρξης 7:3φ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 29- 

1«Ο-85 ημέρα Τρίτη -και ώρα- 10- 
1-2μ θά γίνει μειοδοτική δη'μοιπ ■ 
ρασία ^στη Β Οίκον. Εφορία . -συνεταιριστικές 
ΗραΚλείόυ για τη στέγαση της ; 
1ης ΔΕΚΕ Ηρακλείου και' ζητεί'

του κυβερνώντας κόμμματο'· 
που στο όνομα δήθεν του σοσι 
ολιστικού μετασχηματισμού, 0. 
δηγεί με μαθηματική ακρίβεια 
τον λαό μας και κυρίως τους α 
γρότες στην φτώχεια και στην 
εξαθλίωση.

Καταγγέλουν τον υπουργό 
Γεωργίας για την θρασύτατη 
πρόκληση προς τοιν αγροτικό 
κόσμο που περιέχεται στην δή 
λωση του ότι οι τιμές των προ 
ιόντων μας θα «υπολείπονται 
της αυξήσεως του πληθωρι 
σμού, -καθώς και τον αυστη-ρό 
έλεγχο του αγροτικού εισοδή 
ιματος, Καταγγέλουν τους θλι 
βέρους αγροτοπατέρες του νο 
μού, τους βολεμένους συνεταιρι 
στές και όλη την πράσινη νο 
μεκλατούρα που δεν βρήκε δυο 
λόγια παρηγοριάς να πει στους 
αγιρότίες που καλούνται μαζί μΕ 
τους έλλους εργαζομένους να 
«πληιρώσουν το μάρμαρο».

Καταγγέλουν τους ντόπιους 
απολογητές της κυβερνητικής 
χρεωκοπίας που έσπευσαν από 
τις στήλες του τοπικού πασοκι 
κού τύπου να δικαιολογήσουν 
τα νέα μέτρα.

Μετά την υποτίμηση της 
δραχμής που θα υποβαθμίσει 
δραματικά το ήδη χαμηλό βιοτι 
κό επίπεδο των αγροτών, ρω­
τούν και ζητούν δημόσια απάν 
τηση από κάθε αρμόδιο:

Ποιος θα βάλει «στην τσέπη 
τις 20δρχ. της σταφίδας, τις 
10 δρχ των σταφυιλών και γε 
νικά τις δραχμικές διαφορές απ 
όλα τα« εξαγόμενα' αγροτικά 
προΊΓόντά. Η κυβέρνηση και οι 

οργανώσεις
που έχουν την διαχείριση και 
διακίνηση, ή οι . ΛΙΚΛΙΟΥΧΟ! 
ΑιΓΡΟΤΕΣ.

Δηλ!ώνο!υν ότι αν δεν «υπάρξει 
«άμεση απάντηση, στο ερώτημα 
αυτό, θα διεκδικήσουν αγιώνιι 
στικά και με όλες τις δυνάμεις 
τους αυτό που έτσι και αλλοιι 
ώς τους ανήκει και ότι1 δεν . εί 
ναι διατεθειμένοινα επί-ρέψουν 
«στους διορσμένοι ν αγροτοπατέ 
ρες να εκχωρήσουν τον ιδρώτα 
τους για να καλύψουν τα ελλεί 
ιματσ του χρεοκωπημένου κρά 
τους.

Καλούμαι τους αγρότες του 
Νομού σε αγωνιιστικήι εγρήγορ 
ση και επιφυλακή για να μην 
«περάσει η αντιλαΤ'κή, αντεργα 
τική κσ: αντιαγαοτική πολιτική 
της κυβέρνησης.

Η Συντονιστική Επιτροπή 
ΑΡΙΣΤ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ

ΣΟΒΑΔΕΣ ΖΕΚΟΝ 
Σε δυο τύπους: Για εξωτερικές αδιάβροχες 

επιφάνειες και για εσωτερικές επιφάνειες.

Με τους έτοιμους σοβάδες ΖΕΚΟΝ πετυχαί­
νουμε·. \
— Επιφάνεια επιχρίσματος εξαιρετικής αντοχής. 
— Άριστη πρόσφυση. Γρήγορη εκτέλεση.
-— Τυποποίηση και σιγουριά στο σοβάντισμα.
— Απαλλαγή από προβλήματα που προκαλεΐ ο 

ασβέστης.
Επιφάνειες αδιάβροχες που δεν επηρεάζονται 
από υγρασία.

θα τους βρείτε στην Αποθήκη 

ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
Άγιος Γιάννης Χωστός, Τηλ. 235-484.

£I

POWER
*

Στο γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το σώμο σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυμναστικής που υ­
πό ρχουν.

HOUSE GYM
TO ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ- i
KP1TO ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΟΙ ‘
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΙ! <

i
■>

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
Φ BODYBUILDING - AEROBIC
• Αδυνάτισμα σϋσφιξη
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά προγράμματα
• Αίθουσα 450 τ.μ. Σαλόνι - Μπαρ
Φ Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.ιμ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 πψ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Οδός Μερσμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPERIA»)

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 ιμ.μ.

Σε α' πανελλήνια προβολή, η κωμωδία - σταθμός του Ελ­
ληνικού Κινηματογράφου

ΨΗΛΟΣ, ΛΙΓΝΟΣ ΚΑΙ ΨΕΥΤΑΡΟΣ
Κατάλληλο — Παραγωγής 1985 

Με τον πρωταθλητή του γέλιου, Στάθη Ψάλτη
•ιΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ/ΐΛΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ/

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΥ ΧΙΛΛΣ

Έντυ Μέρφυ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

©ΑΝΤΕΡ Η ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ 
Α’ Προβολή — Με τον Μαρκ Γκρέγκορυ

«ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΟΥ ΕΡΩΤΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

Μια σπαρταριστή ταινία ,με τις ωραιότερες πλάκες 
ΤΟ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΚΑΜΑΚΙ ΤΗΣ ΤΑΊΤΗΣ 

Α’ Προβολή

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΡΒΕΡΛΥ ΧΙΛΣ
Εντυ Μέρφυς

«♦κμ.τ;λ “HATPIN 
ΙιΜΜΗΓΜΙΛ · AlcreViatM 
AA«g, MYRSHiAYW
σβός Λάβκα λ 

®
»<»ϊ8ΤίΜ«»<Μ TVI»OH«««1«T 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΙΠΛΗ*
e««i« weAWTeM >s

Hl "ΤΊΙ I I ιι - 111 nr । ΓΓ I

«στοών οι υπηρεσίες από 
κοριούς, όιποτς οι στάβλοι 
Λυγείου. θα αναίσιάνουνε 
πάλληλοι να εργαστούν

τους 1 
του । 

οι υ ' 
σικλη «

ιρά μια ώρα παραπάνω' για τον /
Ελληνικό λαό. J

Δεύτερο να μου βγάλεις το

Βάρος Εστίας
MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ
140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμανσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τήλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΡΟΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 
μαλια 
ΛΑΣιθι

ΠΡΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΧΑΝΙΑ 
ΜΟΙΡΕΣ 

---------ΜΑΡΤΙΟΝ.

Α®οι ΚΩ ΤΑΜ "ΑΚΑΤΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓίΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ- ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ

ΟΔΟΣ Γ ΓΕΩΡΠΑΔΟΥ & ΣΤΕΡΓΙΟΓΙΑΝΝΗ (ΠΟΡΤΑ KOMENO ΜΠΕΝΤΕΝΙ)

Σας προσκαλούμε στο καινούργιο μοντέρνο κατάστημά 
μας στην οδό Στεργιογιάννη 1 τηλεφ. 283.545 - 281.642.
Πρόκειται για μια έκθεση ευρωπαϊκού επιπέδου, όπου με 
απόλυτη άνεση (και χωρίς πρόβλημα παρκαρίσματος) θα 
μπορέσετε να ενημερωθήτε επάνω σε όλες τις νεώτε- 
ρες εξελίξεις στον τομέα ηλεκτρολογικού εξοπλισμού 
και του φωτισμού.
Μια μεγάλη ποικιλία διακοπτών, θυροτηλεφώνων, θυρο­
τηλεοράσεων, εξαεριστήρων, πινάκων, χρονοδιακο­
πτών, ρελαί, φωτιστικών κλπ. είναι στη διάθεσή σας.

ΒΟΥΛΗΣ 3-ΑΘΗΝΑ-ΤΗΛ.ΚΕΝΤΡΟ 32 30 822 (8ΓΡΑΜΜΕΣ)-ΤΕΛΕΞ 21-9219

A®01 KnrJETANTAKATOY

ΑΛΥΣΙΔΑ 21 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ

ται ακίΜηιτο αποτβλούυενσ απ 6 
γραφεία και λοιπούς βοηθητι · 
«κοιύς χώρους συνολικής επιφα- j 
νείας 145 μ2 και μ® ανώτατο ; 
όριο μηνιαίου μισθώματος 35. 
000 διρχ.

Ο Οίκον. Έφορος
ΝΙΚΟΣ Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ .

Εφορ. Δ)ντής Β’

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΤΕΤΙΑΚΩΝ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
«Οι ΜΥΣΏΝ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικηιτιικό Συμβόϋλια μ® 

τηιν υπ’ αριιθ. 10)9)85 αιπόιφιαίσή 
ταυ (αποφάσισε τη σύγκληση· 
Ταίκτιικ,ής Γενικής Συνέλευσης 
γι·α« την Ιάηι Οκτωβρίου 1985 
ηίμέρα Τε'τάρτη και ώρα 6- μμμ. 
στα γραφείΐα του Συλλόγου, 
Σμύρνης 33 (τηλ. 22503®) με 
τα παρακάτω θέματα1 ημερήσι­
ας δνόίτιαξης.·

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ
ά«) Λπο«λ·ογισμός . πεπραγμέ­

νων Αιοιίκηπ-ΐ'κοΰ Συμβαλίου
βΐ) Έκθδόή εξελεγκτικής επιτρο 

πής.
γ) Εκλογή τακτικών μελών του 

«Δ.ΙΣ. (7) και αναπληρωματικών 
μελών (4).

ό) Εκλογή τακτικών -μελών ε- 
ξελεγκιτιικής επιτρο,πής (3) και α- 
ναπ'ληιρωματιικών (3).

Σε περίπΤώση μη- απαρτίας η 
γενική Συνέλευίση θα επαναλη- 
φθεί την επόμενα Τετάρτη 23η 
Οίκτωιβρίοιυ στον ίδιο' τόπο, την 
ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα.

«Δηλώσεις υποψήφΐΌΠΤήτων για' 
τσ Διοιικήτικό Συμβούλιο και την 
Ε.Ε. να γίνουν τουλάχιστον 48 
ώρες πριν από την εκλογή στα- 
τηλέφωνα 233858, 287217, 225- 
036, 2429-24.

Το Διόι'Κ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος 
Κ. Ρελάκης 

Η Γραμματέας
Π. Καρτέρη - ΜΙιξεράκη

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΧΈΣΕΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΧΗΜΕΙΑΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Ο Κα'θηγητής MARTIN RE 
INHARB, DEP OF ENVIRO 
•NMENTIAL SCIENCE'' και 
ENCINEERINC, STANFOR 
DUNIV (USA) θα δώσει διά­
λεξη με θέμα: Ρύπανση1 Υπογεί 
ων Νερών από την Απόπλυση 
Οργανικών Ρύπων προερχόμε- 

,ινων «από Χωματερές Χημικών 
Αποβλήτων, Πε-ριβαντολλογική 
κα» Γεωχημίκή Διάσταση;.

Η διάλεξη θα δοθεί στ Αγ 
γλίκά την Παρασκευή 18)10)85 
στις 5.00 στην αίθουσα Π. 211

Ολοι οι ενδιαφερόμενοι είναι 
ευιπρόοδεκτοι.
Η προ’Γσταμένη του τμήμα«τος 

Δημ. Σχέσεων
Ε. Μοσχολάκη — Ψαλτάκη

Τ—2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριακή 20 ΟκΤωβρίόμ και ώρα 8,30 πι.«μ. 

στον Ι.«Ν. Αγ. Πνεύματος του χωριού Μουσούτα 40θήμερο 
μ«νΐήμόσΐυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα'πη-μένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπικού καί θ'είου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία ΜουρΤζάκη.
Τα τέκνα: Μαρία και Ιωάννης Κουρουπάικης, Κων)νος και 
Δέσποινα Μουρτζάικη, Τίτος και Βούλα Μουρτζάκη, Μηνάς 
και Ερμιόνη Μουρτζάικη, Γεώργιος και Τίμμη Μουρτζάικη, 
Αντώνιος Περάκης, Νικόλαος Περάικης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.-Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 4Οθήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του- αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, άδελφο-ύ και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΜΕΝΑΤΖΟΓΛΟΥ
Ετών 33

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ρίτσα Αρμενατζόγλου.
Τα παιδιά: Αγγελής και Μαρία
Οι γονείς: Νικόλαος Αρμ-ενατζό-γλου, Εμμανουήλ και Μαρία 
Κανα-βάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Εύφη Αρμενατζόγλου, Αναστά 
σιος και Μαρία Αρμενατζόγλου, Γεωργία και Μανώλης Βι- 
δά«κη.ς, Γιαννούλα και Νικόλαος Βάνδουλας.
Τα α-νήψια, οι λοιποί συγγενείς.

1 .
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μο.Βημ«τικός 
ιμιε πείρα αναλωμιβώνει γκρο «π 
ή μεμονωμένους μαθητές Γυ- 
μνασίου και λνκείου και υποψη 
φίους Α’ και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 244331.

(Μ359) 1—5
]\’ΗΠΙΑΓΩίΓΟ2 παιραδίβει μαθή 
ματα σε παιδιά Δημοτικού ΣΙχο 
Ζεϊου. Πληροφ. τηλ. 224434 α 

08.00—16.00.
(Μ360) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι- 
/.ολογίας παραδϊβει μαθήματα 
,σε παιδιά Δημοτ κού και Γυμνά 
σίου. Δις Χάιζηδάκη. Τηλέφ. 
282908 ώρες 9—11 και 7—9.

(Μ358) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦυσικΌΐμαθ)ικός 
παραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών, Φυσικής, Χημείας. Τηλ. 
289451.

(Μ350) 1—5

ΑΠΩΑΕΣΘΗ δίπλωμα τρικύ- 
κλου αγροτικού μηχανήματος 
ανήκαν στον Τσαιγκαράκη Χαρ. 
ταυ Ιώάννού. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηΐ,εφωνήΐσει στο 
(0892)22988 ή να1 το παραδώ 
σει στο τμήμα' Τροχαίας Ηρα 
κλείου.

ΠΡΩΗΝ επαγγελματίας μπου­
ζουξής παραδίδει μαθήματα 
μπουζουϊκιού μέ νότες και πρα 
κτικά. Πληροφ. τηλ 243524 κ. 
Μαρίνο από 5—7 μ.μ.

(Δ585) 1—2

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η 
ΑΝΕΡΓΙΑ. Αν άχίεΠτε τε 
λειώσει το γυμνάσιο, εΐ 
σαστε άνω· των 26 ετών 
εργατικός και φιλομαθής 
•ΝΑ ΕΙΣΑΣΤΕ ΒΕΒΑΙ­
ΟΣ ότι μπορείτε να κά 
νετε «ψιηλό εισόδημα 
και καλή καριέρα σε με 
γάλο οικονομικό οργανι 
νισμό. Πληροφ. τηλέφ. 
241430

(AS86) 1—3

ΚΑΡΙΕΡΑ ΣΤΙΣ 
ΠΗΔΗΣΕΙΣ

Σίγουρο μέλλον με σί­
γουρες αμοιβές για υπεύ 
Ιθυνα πρόσωπα' ηλικίας 
άνω των 30 ετών. Απα 
ραΐτητο τουλάχιστον τοι 
απολυτήριο γυμνασίου. 
Εμπειρία προηγούμενη! 
σε πωλήσείς επιιθυμητή, 
αλλίά όχι απαραίτητη. 
Πληροφ. 287842.

(ΙΔ587) 1—3

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ένα στοκ καλύ 
μάτων για το αυτοκίνητό σας 
Α' ποιότητας. Τιμές πολύ χαμη 
λές. Αρχιμήβους 3 (δίπλα από 
το Σινιέ ΠΑΛΛΑΣ). Τηλέφ. 
288274.

(Δ58Ο) 1-4
ΕΑΝ θέλετε να κερδίσετε από 
50.000 δρχ. και άνω· σας προσ 
φέρουμε εργασία και εντός της 
οικίας σας και εκτός. Μια επί 
σκΒψη στα γραφεία μας θα σας 
πείσει. Πληροφ. τηλ. 223748— 
221853.

(Δ581) 1—3
ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ — ΠΑΉΚΙΟΥΡ 
κατ’ οίκον,. Πληροφ. τηίλ. 234 
339 οδός Παροσκευοπούλου 7δ 
(παρ. Λ. Ιωνίας) κ. Εύα.

(Δ579) 1—10
ΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
TAI TELEX κάι τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 220940.

(Δ575) 1—10

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 41 ε­
τών, σοβαρός, λόγω ελ- 
λείψεως γνωριμιών ζητεί 
γνωριμία με κοπέλα ή κυ 
ρία από 30—35 ετών, εμ 
φανίσιιμη με σκοπό το γά 
μα. Παρακαλώ απαντή­
στε Τ.θ. 2210 71003 Πό 
ρος Ηράκλειο. Αριθμός 
τηλεφώνου απαραίτητος. 
Απόλυτη εχεμύθεια.

(Δ577) 1—6

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

Για όλα τα τμήματα
Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17 
(Κοντά στον Άγ. Μηνά).

Τηλ. 281867

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική, Χη 
μείο παραδίδει κατ οίκον από 
φοιτος Φυσικομαθηματική- σχο 
λής σε μαθητές Γυμνασίου κα 
θώς Α και Β Λυκείου. Τιμές 
λογικότατες. ΙΡ.ηροφ. στο τηλ 
242569.

ΝΗΠΙΑ! ΩΓΟΣ ανα7;αμβάνει 
να βοηθά παιδιά Δημοτικού 
στα μαΒήμοτά τους και στα αγ 
γλικά. Πληροφ. τηλ 233063

(NW) 1-3
ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ φοιτητής Μαθη 
ματικός, παραδίδει μαθήματα 
κατ οίκον σε μαθητές Γυμνασί 
ου - Λυκείου. ΔεκΤό γκρουπ 
με 2 άτομα. Τηλ 230452

(M362) Ι_4
ΚΑΘΗΙ ΗΤΡΙΑ φιλόλογος από 
φοίτη του Πανεπιστημίου Αθη 
νών, παραδίδει Ελϊληνικά, Ιστό 
ρία, Έκθεση, Λατινικά σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
Επίσης αναλαμβάνε ιπροετοιμα 
σία μαθητών της Γ Δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημερι 
νά 10—12 το πρωί και 5—7 το 
απόγευμα.

(Μ352) 1—8
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα (Αρχαία, Έκ­
θεση, Λατινικά) σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλ. 
241152.

(Μ353) 1—7
ΓΑΑΛΙΔΑ ραραδίδει μαθήμια- 
τα στο σπίτι της, Πληροφ. οδ. 
Πασηϊφάης 3 τηλ. 287390 από 
6—8 μ.μ.

(Μ337) 1—8
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ Παιδαγω­
γός με πολυετή φροντιστηριακή 
και εκπαιδευτική πείρα παράδί 
δει ιδιαίτερα μαθήιματα κοινω- 
νιολόγΐάς στο σπίτι του σε υ 
ποψήφιους Δ’ Δέσιμης. Πλή- 
ιροφ. τηλ. 242817 από 7—10 
ιμ.μ.

(Μ354) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΗΣ παραδίδει και στο σπίτι 
σάς ιδιαίτερα μαθήματα μαθη­
ματικών (ή σε μικρά τμήματα) 
αναλαιμιβάνοτας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξέων. Λυκείου γενικού 
Είπάγγελματιικού, Τεχνικού. 
Προετοιμασία υποψηφίων 1ης 
και 4ης δέσμης τελειόφοιτων 
και αποφοίτων. Πληροφ. τηλ. 
281501—281846— 250038 7—8 
μ.μ. απόγευμα.

(Μ340) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών α­
πόφοιτη τού Πανεπιστημίου Α 
θηνών και πτυχιούχος του Γαλ 
λικού Ινστιτούτου (DIPLOME 
D ETUDES JUPERIEURES 
HISTOIRES DEL' ART TRA 
DUCTION) ,παραδίδει μαθήμα 
τα Γαλλικής και Ελληνικά σε 
’μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει την εκμά 
θηση Γαλλικών με ειδικές με 
θόδόυς σε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημερι 
νά 9-—11 και 5—7 απόγευμα.

(Μ342) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή­
ματα Αρχαίων Ελληνικών και 
Λατινικών. Πληροφ. 9—10 μ.μ 
τηλ. 232305 δίδα Στέλλα.

(Μ3ΰ7) 1—3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ Μαθήμα­
τα Μαθηματικών και Φυσικής 
σε μαθηφέξ. Γυμνασίου Λυκείου 
και υποψηφίους Επιτυχία εγγυη 
μένιη (σε περίπτωση αποτυχίας 
τα δίδακτρα επ(στρέφονται). 
Τηλ. 232590.

(Μ329) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
ιμμτικά 4—φυσικοχηιμεία πιεριο 
χή Ατσαλένου ·— Μασταμπά. 
Τηλ. 280075.

(Μ319) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Πανεπιστημί 
ου Κρήτης του Φυσικού Τμή 
μαΤος σε συνεργασία με φοιπη 
τή του Μαθηματικού παραόί- 
όουν Φυσική, Χημεία και Μα 
θηματικώ. Τηλ. 231978 3'—5· ιμ.μ

(Μ349) 1—6

ΕΠΙ πτυχίω φοιτητής του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης ιαναλαμβά 
νει γκρουπ ή μεμονωμένους 
μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου 
για Μαθηματικά —Φυσική! — 
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 241937 
8.30 π.μ.—1.00 μ.μ

(Μ347) 1—10
ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθά 
παιδιά του Δημοτικού σε μερι 
κά ή όλα τα μαθήματα. Πλη­
ροφ. Καστανοπουλάκη Δαιδά­
λου 10 —3ος όροφος τηλέφ. 
221056.

(Μ339) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψή 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 236744.

(Μ273) 1—20

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

1m 
για μεγάλους
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280 - 575

<; ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LIDO
I» Ανοίγουμε το ΣΑΒΒΑΤΟ ;!

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑ1 μαθήματα 
Αγγλικής σε όλες τις βαθμίδες 
σίγουρη και μεθοδική εργασία. 
Τηλ. 285416.

(Μ346) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα α 
νώ.αμβάνει υπεύθυνα μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Άριστη: 
μέθοδος διδασκαλίας. Αποτελέ­
σματα εκπληκτικά! Τιμή ποί-ύ 
συμφέρουσα! Η διδαισιιααλία γί 
νεται σε ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά γκρουπ 2—4 μαθητών 
Πληροφ. από 3—10 μ.μ. στο 
τηλ. 238239.

(ΙΜ351) 1—3
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας παρα 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δήμο 
τιίκού και Γυμνασίου. Πληροφ. 
9—16 μ.μ. Τηλ. 232305 δίδα 
Πόπη.

(Μ356) 1—3
ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
Γιουγκοσλαβικής γ/ώσσας βά­
σει ειδικού συστήματος διδα­
σκαλίας. Ειδική προετοιμασία 
για τα Πανεπιστήμια της Γιου 
γκοσλαβίας σ’ όλου ςτους κύ 
Κλούς σπουδών. Παρέχονται ε 
πίσης πληροφορίες για σπουδές 
στην Γιουγκοσλαβία. Τηλ 235 
100 και 221191.

(Μ345) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωϊμάτια ο 
δός Σητείας 16. Πληροφ. τηλ. 
232238.

(Ε565) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια ειδικά για φοιτητές 
και φοιτήτριες στο κέντρο του 
Ηρακλείου δίπλα στο λεωφο­
ρείο, για τις σχολές ΚΑΤΕΕ’ 
κλπ ΧαΐΊοπόρτα Καλοκαιρινού 
—Κισώμαυ 2 γωνία. Πληροφ. ε 
ντ,ος.

(Ε566) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2,5άρι διαμέ 
ρισ :α εντός πόλεως. Πληροφ. 
τηλ. 221737 ώρες γραφείου.

(Ε567) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο1 γκαρσο 
νιέρες και ένα ισόγειο μαγαζί 
15>2 τ.μ. οδός ΜονοψάΤσίου 8. 
(πάλαι ά κλινική Μεγαλόχαρη) 
Τηλ; 285853—222550.

(Ε568> 1—>6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στάση Ξενία. Τηλέφ. 
283749 από 9—1 μ.μ.

(Ε569) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δω,.ιάτιο «πι 
πλωμένο’ στο κέντρο’ της πόλης 
Τηλ. 280435.

(Έ57Ί) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωιμάτιο για 
φοττήρΊΌ με κοινή κουζίνα και 
λουτρό. Τηίλ, 241846.

(Ε570) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφεί» 
καινούργιας κατασκευής εις την 
οδό Ιίδοιμενέως και Μιλήτου 
γωνία. Πληροφ. τηλ. 288540.

(Ε548) Γ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιόπορτα 135 τ.μ. τηλ. 288 
373 από 9—14.00.

(Ε550) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
πλεονεκτήματα για φοιτητές ο 
δός Βίγλος αρ. 10 (Πλ. Ελιεύθέ 
μίας έναντι αγάλματος Βενιζέ 
λου)'. Τηλ. 220394.

(Β549) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελείας εις Γούβες πληισι 
ον Εθνικές οδού δια χειμερινή 
και καλοκαιρινή κατοικία. Τηι 
ίλέφ. 233404.

(Ε!515>1) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία δ|αμε 
ρΐσίματα (τεσσάρια) στη Γιόφυ 
ρο, πίσω από το οινοποιείο, νε 
άκτιστα. Πληροφ. στο τηλέφ. 
289470.

(Ε546) Γ—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο 
διια,μέρισμα σε πολύ καλή, κα­
τάσταση στην περιοχή του Πό 
ρου. Πληροφ. τηλ. 241769 μετά 
τις 2 μ.μ. καθημερινά και Πέ­
μπτη από 8 π.μ.—2 ιμ.μ.

(Ε522) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
επιχείρηση ταβέρνας «Ο ΓΙΩΡ 
ΓΟΣ» Λ. Κνωσού 91 λόγω α 
σθενείας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη'.. Πληροφ. τηλ. 232024

(Έ526) 1—10
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ καινούργιο μέ­
σα στην πόλη, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ 
δωμάτια σε φοιτητές και σίτου 
δαστές σε ειδικέ ςτιμές. Πλη 
ροφ. τηλ. 243090.

(Ε5Ο9) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
διαμέρισμα 31)2 δωματίων 
Στουρνάρα 53 Αθήνα (απέναν 
τι στο Πολυτεχνείο). Τηλέφ. 
288556 ή 01-8671450.

(Ε441) 1—15
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ μικρό κεντρικό 
διαμέρισμα σε φοιτήτρια με αν 
τάλαγμα 2ωρη εργασία καθημε 
ρίνά. (Βοήθεια σε μαθητή δη 
μοτικού και νοικοκυριό)·. Πλη 
ροφ .τηλ. 283640.

(Ε517) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
52 τ.μ. με ανάλογο πατάρι οδ. 
Χατζημιχάλη Νταλιάνη 10 
(πρώτη πάροδος από την ΟΑ­
ΣΗ της Χαρ. Τρικούπη. Τηλ. 
283416.

(Ε5Ο3) ' 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ , •4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κύριοι, κυρίες, 
δεσιτοι,τ δες ο.ς αντιπρόσωποι 
σε πρωτότυπα είδη. Αμοιβές ι 
κανοποιητικές. Πληροφ. 11—1 
π.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ 224908.

(Ζ789) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τουριστικό γρα 
φείο υπάλληλος για άμεση πρό 
σληψη. Απαραίτητα προσόντό 
•Ελληνική, Αγγλική γραφορηχα 
νή, TELEX, και τουλάχιστον 
καλή γνώση της Αγγλικής 
γίκθσσας. Προϋπηρεσία θα λη 
φθεί υπ' όψιν. Για ραντεβού τη 
λεφωνήστε 241833 241834 10— 
12 και 6—8 μ.μ.

(Ζ788) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος από ϊ 
διοκτή.τη για Πανσιόν Α' κατη 
γορίας έναντι Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 250765.

(Ζ787) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ε 
ργαστε ίσε καφετερία —ΠΑΠ 
«LAS1TEE». Πληροφ. από 7—2 
μ.μ. τηλ. 280263.

(Ζ786) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος ή βοηθός 
μαγείρου (άνδρας ή γυναίκα) 
για ξενοδοχείο πόλεως. Πληρ·. 
τηλ. 241771 (9— Ικ'αθημερι- 
νώς);

(Ζ783) 1—5
ΖΗΤΩ οικόπεδο μέχρι 300 τ.μ 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ 
237113 από 2 μ.μ. και μετά.

(Ζ792) 1—5
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ 
να νοικιάσει 2άρι ή 3άρι καλής 
κατασκευής σε οποί «δήποτε πε 
ριοχή Του Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ., 282295 ώρες καταστημά­
των.

(Ζ784) 1—2

ΚΟΠΕΛΛΑ ΖΗΤΕΙ σιγκάτοι- 
κο για 2άρι (μόνο1 κορίτσι). 
Πληροφ. τηλ. 243628 πρωινές 
ώρες,

(Ζ785) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας με τα 
ανάλογα προσόντα’ γιο να ερ­
γαστεί σε τουριστικό γραφείο’. 
Τηλ. 289171.

(Ζ791) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή ξυ­
λουργός για μόνιμη δουλειά σ® 
βιοτεχνία στον Άγιο Νικόλάβ 
ΙΜεραίμβέλλου. Πληροφ. [5— 
9.130 μ.μ. τηλέφ. 0841-28563' — 
23891—22850.

(Ζ790) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Ρυθμι­
κής. Τηλ, 241691—232842.

(Ζ707) 1—10

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ­
ΤΕΙ τεχνίτη’ υδραυλικό και ,βο 
ηθό με σχετική εμπειρία στην 
δουλειά. Αμοιβή ικανοποιητική 
•αναλόγως προσόντων. Τηλέφ. 
236041 ώρες 5—10 μ.μ,

(Ζ771) 1—5-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δέσποινίδα ή κυρία 
για τη νεπίβλέψη:· δυο παιδιών 
σχολικής ηλικίας στην περιοχή 
©ερίσου, εσωτερική ή εξωτερι­
κή. Πληροφ. στις ώρες 8—11 
και 12—3 στο· τηλ. 761282—5 
εσωτ. 3904 και απόγευμα από 
5—7 τηλ .243468 κ. Γιώργο.

(Ζ766) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουμινοκα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπουδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(Ζ647) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
—’κτίστες παρά ανωνύ­
μου τεχνικής εταιρείας. 
Πληροφ. τηλ. 821696 α 
πό 8—3 μ.μ. και 235258 
6.30—9 μ.μ.

(Ζ773) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ως Αντιπρόσωποι Δεσπσι 
νίς — Κυρία — Κύριάς ή 
Ανδρόγυνο, διαμένοντες 
εις οιονδήποτε μέρος της 

Κρήτης χωρίον, κομώττο- 
λιν ή πόλιν, δια εργασίαν 
με ελεύθερο ωράριο, 
δύο με τρεις ώρες την η­
μέραν καθημερινήν ή Κυ­
ριακήν δια ενημέρωσιν πε 
λατών εις εμπορικήν εκδο 
τικήν εταιρείαν. Αποδο- 
χαί από εκάστην πώλησιν 
3000 δρχ.' και επί πλέον 
πριμ αναλόγως της απο 
δόσεώς των. Εις περίπτω 
σιν διαθέσεως Ι.Χ. αυτο­
κινήτου τα έξοδα Θα πλη 
ρόνονται από την εταιρεί 
αν. Πληροφ. εις το τηλ. 
Ηρακλείου 281071, κ. Λα 
λάκον.

(Ζ769) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυ 
νατκεία εσώρουχα μκ ποσοστό 
45ο)ο. Επίσης αδνρικά, Μ>|δι 
κά, εσώρουχα, νυχτικά, ρόμπες 
μπουρνούζια, μπέΐιμπυ^ντοά., κι 
μονό, Δερμάτινα (μπουφάν, 
φούστες ,παντελόνια). Κουβερ- 
λι, παπ/.ώματα και πολλά άλ­
λα είδη. Πληροφ. τηλ. 242864 
9.30—13.00 και 5—8 μ.μ.

(2761) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
να προσέχει κοριτσάκι 10 μη­
νών πρωινές ώρες 8—2 μ.μ. 
Π'-ηροφ. τη/.. 224037 μετά τις 
5 μ.,μ.

(Ζ767) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο εφαρμοστές 
και δυο ηί-εκτροσυγκολλητές. 
Πληροφ. τηλ, 234543.

(Ζ768) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου­
σίαστη με γνώσεις μπαρ για να 
εργαστεί στην καφετερία πο/π» 
τελείας ARAMIS PUB. Τηλέφ 
285378.

(Ζ770) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
Θοί Αλαυμινοκατασκευών, σι 
δηροκατασκευών από την 
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης και 
Σία Ο.Ε. Σοφ. Βενιζέλου 71. 
Τηλ. 234771.

(2695) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνητα 
αργαλειό τετρασύιτα TIDTIX 
και 2 μασουρίστρες Σ'βάιτσερ 
18'0.009 δρχ. Τηλ. ’ 233422 κ. 
Διαλεκτά^η.

(Π955) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 118 τ.μ 
με παλαιό οικία με 2 προσό­
ψεις κοντά στο 13ο Δηιμοτ. 
Σχολείο οδός Αριστείδου 2 
(’Κατσαμπά)·. Πληροφ. τηλέφ. 
821455.

- (Π!956) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές των 
Μινώικών Γραμμών. Πληροφ. 
τηλ, 251520.

(Π958) 1—10
ΠΩΛΗΤΡΙ Α ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπα­
ρουσίαστη μόνο πεπειραμένη 
για κατάστημα γυναικείων εν 
δεμάτων. Π/.ηροφ. Κατεχάκη 
και Μονής Ο'δηγητρίας.

(Π959) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Βασιλι 
κό 7 1)2 μηνών. Τηλ. 233454

(Π960) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα 1C0 μ2 πιο κάτω από 
Κριτζ'ά υπερυψωμένο ισόγειο, 
45.000 το μ2 μετρητοίς. Μόνο 
για 15 ημέρες. ΜΕΕΙΤΙΚίΟ1 
ΓΡΑΦΕΙΟ Συυιανάκη Αγησ. 
Τηλ. 243566

(Π957) 1—3’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΙΑΤ 124 COU­
PE 1600 CC. Πληροφ. τηλέφ. 
282295 ώρες καταστημάτωΐ'.

(Π954) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια RE- 
GOSE οδός Κονδυλάκη 3’8 και 
Παυσανίου στο Β' Γυμνάσιο 
Αρρένων (Θέρισος). Πελατεία 
εξασφαλισιμένη. Πληροφ. καθη: 
μερινά εκτός Σάββατο —Κυρία 
κή.

(Π950) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα βαρέλια 
δρύινα από ουίσκυ κατάλληλα 
για κρασί. Πλήροφ. κ. Παπαδά 
κης τηλ. 288970—225880.

(Π774) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200C μοντέ 
λο 1972 σε καλή κατάσταση με 
ηλεκτρονική ανάφΛεξη, καινού 
ργια λάστιχα, λόγω δευτέρου 
αυτοκινήτου στην τιμή των 
200.000 δρχ. Πληροφ. τηλέφ. 
232838 ώρες 7.30—9 π.μ. και 
6—8 μ.μ.

(Π801) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εις θέ 
ση Λίντο πλησίον Κολυμβητή 
ρίου. Πληροφ. Μπεντεβη 46 
Π. Εργ, Κατοικίες κ. Φουράκη.

(Π757) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Άνω Χερσό 
νήσο επί του κεντρικού δρό­
μου πλαγιά 6,5—7 στρέμματα 
κατάλληλο για κτηνοτροφική 
μονάδα, μέλισες κλπ. Τηλέφ. 
283887—282287.

(Π869) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
με 3 προσόψεις στην οόό Κα 
'βάλας 22 (Πατέλλες) σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
282942.

(Π9Ο9) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές 808 κλειστό πετρέλαιο ει 
δικό για μεταφορά επίπλων ει 
σαγόμενο. Τηλ 284747—243196 

(Π895) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κε 
ντρικό σημείο της πόλης 15 μέ 
τρα από τα Λιοντάρια. Πλη­
ροφ .281495 από 3—10 μ,μ.

(Π882) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατά­
στημα επί της οδού Ραυτοπού 
λου 15 (Ακαδημία) 140 τ.μ. τι 
μή 4.500.000. Πληροφ. Τΐηλέφ. 
251665 251666 ώρες γραφείου.

(Π887) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
62 1)2 τετραγωνικά επί της ο 
δού Ντιληντά εντός πόλεως. 
Πληροφ. τηλ. 232908 ώρες 1 
—4 μ.μ.

(Π88Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΙ 

ΝΙ MARKET και τουριστικό 
στο λιμάνι Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22007.

(Π886) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός 0α τα βρούμε μα 
ζί. Μια επίσκψψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανακαίνισης 
υξοπ/.ισμος κοσμηματοπωλείου 
STANDS βιτρινας και δίσκοι 
πάγκων, αρίστης κατάστασης 
και συμφέρουσας τιμής. Τη/.. 
(0897)22279.

(Π897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 1000 μέ 
τρα εις Θέση Κεφαλα περιοχή 
Αμπελοκήπων 300 μέτρα από 
το Πανεπιστήμιο (αυτοτελές.) 
εκτός ζώνης με έξη ελαιόδεν- 
δρα μεγάλα περιφραγμένο με 
δίχτυ με δύο δρόμους, νερό, 
φωτισμό, τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ, 222016.

(Π810) ' 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δναμήρισμα 5άρι 
στο Α' όροφο πολυκατοικίας 
οδός Ινάτου 14. Τηλ 287004— 
285446.

(Π937) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 700 τ.μ. 
παραθαλάσσιο στις Γούβες πε­
ριοχή Αγ. Κωνσταντίνου 200 
μέτρα από τη θάλασσα. Πληροφ 
τηλ. 220396.

(Π940) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ.μ 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
βαλάντσυ. Πληροφ. τηλ. 224 
761 (εργάσιμες ώρες) και 233 
317 2—5 και 8—10 ψΙμ.

(Π942) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνεργείο φανοποι 
ίας πλήρως εξοπλισμένο σε τ| 
μή ευκαιρίας με πελατεία εςα 
σφαλισμένη. Τηλ. 230517. Επί 
σης πώλεϊται CITROEN DE­
CEVO 600 κιβυκά σε άριστη 
ικατάσταση. Τηλ. 281930.

(Π863) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ 1800 CC σε άρι 
στη κατάσταση, Τηλέφ. 0841- 
23894.

(Π795) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) δυο οικόπεδα 
στον κεντρικό δρόμο Δαφνές 
—Βενεράτου το ένα έχει κιαι κή 
no. β) αγρόκτημα (αμπέλι) 
στην τοποθεσία Αράπηις περι­
φέρεια Σίββας Μαλεβυζίου. 
Πληροφ. τηλ. 791565.

(Π889) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 

SNAK—BAR BLACK iAND 
WHITE στα Μάλτα. Πληρόφ. 
τηλ. 280086.

(Π843) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρι — 
τριάρι πολυτελούς κατα 
σκευής πάνω από τη 
« ΣΤΑΝΗ» Μπεντεβή.
Πληροφ. τηλ. 231844.

(Π859) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
φωτογραφείου με Ατελιέ 
είδη γάμου και βαπτίσε 
ων και φωτογραφικά εί 
είδη. Τήλ. 288973.

(Π845) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
καφετερίας στη Λ. Δήμο 
κρατίας 17. Πληροφ. εν­
τός, κάθε μέρα.

(Π933) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
160 τψ. επί των οδών 
Σοφ. Βενιζέλου, Σημιο­
κού και Μελιδώνη. Πληρο 
φορΐες τηλ. 237644.

' (Π868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε­
στιατορίου με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε προνο 
μιούχο θέση. Δεχόμαστε 
πα ρα κόλα ύ θηση. Πλη ροφ 
τηλ. 238302 μετά τις 7 
μ,μ.

(Π825) 1—10

ΜΕΣΑ στο Πάρκο Θεοτο- 
I κόπουλου πωλούνται δια­

μερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέρουσες τιμές' 
όπως ένα 4άρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
5άρια στο 2ο, 3ο, 4ό όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαία κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283- 
134.

(Π662) 1—20

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρογυαλιά, με 2 δρό­
μους, 50 μέτρα από το ξε 
νοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 — 22283 από 
3 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π941) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι 
ρίας, η επιχείρηση παρα­
δοσιακής ταβέρνας «ΛΥ­
ΧΝΟΣ» ευρισκόμενη στο 
κέντρο της πόλης, λόγω 
ναχωρήσεως στο εξωτερι 
κό. Πληροφ. Κοραή 12, 
(όπισθεν Δαιδάλου) τηλ. 
232785 ώρες 18.00 — 
21.00 μ.μ.

(Π945) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Αι 
μιλίου, όπισθεν Ζαχαρο­
πλαστείου Κριτζά επί δι­
πλοκατοικίας με ημιυπό­
γειο. Το ισόγειο διαμέρι­
σμα 102 τ.μ. πολύ υπερυ 
ψωμένο με μεγάλη βέράν 
τα, σαλοτραπεζαρία, 3 υ- 
νοδωμάτια, κουζίνα, λου 
τρό κλπ. βοηθητικούς χώ 
ρους. Είναι ετοιμοπαράδο 
το. Επίσης το ημιυπόγειο 
διαμέρισμα 2 δωματίων 
με κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη μεγάλη. Είναι 
μισθωμένο με πολύ καλό 
ενοίκιο. Έχει είσοδο ανε 
ξάρτητη. Πωλούνται και 
τα δύο μαζί ή μεμονωμέ- 
νως. Πληροφ. τηλ, 01) 
8644101 και 01)8822525.

(Π876) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Πα- 
τσατσίδικσυ; — ταβέρνας δίπ/χι 
στη Λαχαναγορά. Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. Τηλ. 283006 κ.
Αλέκο μετά τις 12 το μεσημέρι

(Π920) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα γεν 
νημένα με τα αρνιά τους και 50 
κυψέλες. Τηλ. 0832-31243 κ. 
Ζαφειράκη Σπύρο "Κάτω Ροδά­
κινο.

(Π919) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια ημα σου 
περ μάρκετ. Τήλ. 288373 από 
9—14.03.

(Π943) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
σε κεντρικότιατη θέση της πό 
ί/εως. Πλήροφ. τηλ. 289655 α 
πό 8—10 π.ιμ. και 2—5 μ.μ, 

(11938) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ 
επί τη ςΛ. Κνωσού, γωνιακό 
νεόκτιστο με πατάρι καν ακάλυ 
πτο χώρο για πάρκινκ. Πλη­
ροφ. τηλ. 231462.

(Π879) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 250 
Ε σε άριστη κατάσταση μον 85 
Πληροφ. τηλ. 234921 κ. Νικο 
.λακάκη.

(Π851) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόλόνι, τραπεζαρία, 
και ένα ρεγκάίλ σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 242669 από 9—3 μ.μ

(Π935) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ^μοτοσυκλέτα RD 
350 CCF, μοντέλο 1985 σε ά 
ριστη κατάσταση, σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληροφ. στο τη,λέφ. 
243153.

(11944) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία «’.τοτελουμέ- 
νη από ισόγειο 'αίθουσα κατάλ 
ληλη γ ια μαγαζί και ανώγειο 
διαμέρισμα τριών δωμαιτάον 
κλπ τηλ. 284166 —251520 12— 
2 και 9—10 μ.μ.

(Π939) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτη­
γάκι 1)2 τόννου μακρύ σασί 
μοντ. 81 με 42.000 χλμ. σε ά 
ριστη μηχανολογική κατάστα­
ση. Τηλ. 283846—281821.

(Π947) 1—2
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη
Στολίδα τηλ, 0897-31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Γούβες.

(Π946) 1—25

1
 ΤΑΒΕΡΝΑ |

«ΣΤΡΟΦΗ » |
Λ. Ικάρου 24 |

Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18)10)85 |

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΑΔΙΑΝΟΣ j

Παρουσιάζει τους: (

ΒΙΒΙΑΝ — ΣΤΕΦΑΝΟ ]

TZDBANA — ΓΙΩΡΓΟ — ΠΟΠΗ

Μπουζούκι: ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ >

Διεύθυνση: |
ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΚΟΝΙΔΑΚΗΣ |Ρεζερβέ 280656 ί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
ΠΑΜΠΡΙΖ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ανακοινούται σε όλους τους ενδιαφερομένους 
ότι παρελήφθησαν και διατίθενται σε εργοστασι- ΐ 

ακές τιμές, παρμπρίζ εμπρόσθια, οπίσθια ως και ■ 

κρύσταλλα πορτών, για όλες τις μάρκες Ιαπωνι- ! 

κών και ΕυρωπαΤκών Αυτοκινήτων.

Διαρκής παρακαταθήκη.

Αντιπροσωπεία

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Π Ρ Ο. Β I Ο. Π

Γιόφυρος Σταυρωμένο, Τηλ. 250943

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
με εμπειρία στην Βιομηχανία 

για πληροφορίες και καθορισμό ώρας συνεντεϋ- 
ξεως, τηλεφωνήστε στο 283882 κ. Οικονομάκη.

ντρικπΘΕΡΜΑΝΣΗ

|U

• Φανταστική απόδοση.
• Μεγάλη οικονομία.
< Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)πος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ 

Α. Κνωσού 15 Γ Ηράκλει, τηλ. 221093

ίΧΡΜΜίίΤΥίΙΧΗ
ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & ςια εε
L ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ 1051

Τηλ. 5249.700 - 5241 .CQ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τη|λ. 287670τ~

(Π923) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESKORD 
μοντέλο 73. Πληροφ. τηλέφ. 
250553.

(Π902) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροτταραγωγι- 
Κό ζεύγος 3,7 KW βενζινοκίνη 
το μάρκας DENYO ROBIN Ε 
NG IΝ Ε MODELEY 20D ελα 
φρώς μεταχειρισμένο. Πληροφ 
τηλ. 2239ί4· από 6—10 μ.μ

<Π785) ’ 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στη θέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Είναι πε 
ρνκχ.χίσμένο με μπετόν και πε 
ριλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 232367, 284920 
και 230821.

(Π885) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ημιυπόγειες 
γκαρσονιέρες εη ίτης οδού Ραυ 
τοπούλου 15 (Ακαδημία) 32. 
και 34 μ2 ενοικιασμένες. Ε 
πίσης ημιυπόγειο δυάρι πολύτε 
λούς κατασκευής. Πληροφ. τη 
λέφ. 251665—251666 ώρες γρα 
φείου.

(Π888) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ,μ. 
σε καλή θέση έξω από τη Χα 
νιόπορτα, κοντά στη στάση Πα 
τεράκη, με τρία δωμάτια πα­
λιάς κατασκευής άρτιό και οι­
κοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 283907—286219.

(Π806) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μελίσια σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ, 
288308 από 5—6 μ.μ.

(Π844) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία . σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
222794 από 9 π.μ,—ί μ.,μ. και 
5.30—8 μ.μ.

(Π848 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά πλούσια 
έκθεση !00ο) ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β' διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας. με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο -—κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια τε 
λείυταία μοντέλλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα τηλέφ. 
235628—241753.

(Π841) 1—30



«ΠΑΤΡΙΣ»

Πρωί προπονήθηκε ό ΟΦΗ^

π ο

Συγκεκριμένα απόυσιάζαν οι
Βλαστός, και Χοσά
δας που ήταν ακόμα εκτός Κρή 
της για τις υποχρεώσεις τους 
με την Εθνική Ελπίδων.

Γκέραντς δεν είχε αρκετούς 
δοσφαιριστές.

ΟΙ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Με απόφαση της Νομαρχίας 

καθορίζονται ως εξής οι ώρες 
λειτουργίας των καταστημάτων 
στον Δήμο Μοιρών:

1. Καταστήματα

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ 
ΣΧΕΔΙΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ 
ΣΥΖΗΤΗΣΕ

ΜΟΝΟ πρωί προπονήθηκαν 
χθες οΓ ποδοσφαιριστές του Ο 
ΦΗ στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου.

Για μια ακόμη μέρα ο Ολα 
νδός προπονητής του ΟΦΗ κ.

ντίον της Βενεζουέλας — ο Βά 
βούλας Ϋ.όγω των στρατιωτι 
κών υποχρεώσεων, και — ο Χα 
νιωτάκης που είχε σχο/|;ίο.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ κανονικά προπο 
νήθηκε ο Τσιριμώκος που ήταν 
άρρωστος.

'χρωμάτων, 
σης τζαμκύ

σιδηρικών,
σιδήρων, 

πώλη-
αντ).κών αυτ)το>ν

και μηχανίτων, ειδών υγιεινής
γεωργικών φαρμάκων, οικαδί

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και 
Παρασκευή από 08.00—14.00

Κάθε Τρίτη και Πέμτπηι από 
08.00—14.00 και σπό 16.00— 
19.00.

Κάθε Σάββατο όλα τα παρα 
πάνω καταστήματα θα παραμέ­
νουν ανοικτά λόγω της έμπορο

— Ο Ισης του έφυγε για την 
Χ|λή όπου 6απαίξει με την Ε 
θνική ομάδα την Κυριακή ενα

Η προετοιμασία του ΟΦΗ 
για το παιγνίδι της Κυριακής 
με το\' Από/νλωνα στην Ριζού 

.πόλη θα συνεχιστεί αύριο με 
προπόνηση πρωί και αττόγευ,μκι 
και θα κλείσει την Παρασκευή 
το απόγευμα οπότε θα ανακοι- 
νιυθούν και τα ονόματα της α 
ποστο λής.

ΑΛ. ΙΣΗΣ
Έφυγε χθες για την Χιλή για να 
ενισχάσει την Εθνική Ομάδα 

της πατρίδας του.

Η κΛπρωοπ τής Β' Κατηγορίας
ΕΓΙΝΕ την Τρίτη το βράδυ 

στα Γραφεία της ΕΠΣΗ η κλήρω 
ση του πρωταθλήματος Β’ Κατη­
γορίας το οποίο ξεκινάει στις 10 
Νοεμβρίου.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ η κλήρωση είναι: 
Α’ Όμιλος

1η αγωνιστική 
Δαίδαλος —■ ΠΑΟΚ 
Τριτωνία — Δαμάστα 
Ερμής — Δόξα Ηρ. 
Μπεντεβής — ΟΦΑ 
ΟΦΑΜ — Ανθεστίων

2η αγωνιστική 
Τριτωνία — Δαίδαλος 
ΠΑΟΚ — Ερμής 
ΟΦΑ — Ανθεστίων 
Δόξα Ηρ. — ΟΦΑΜ 
Δαμάστα — Μπεντεβής

3η αγωνιστική 
Δαίδαλος — Ερμης

Μπεντέβής — Τριτωνία 
ΟΦΛΜ — ΠΑΌΚ 
Ανθεστίων — Δαμάστα 
ΟΦΑ — Δόξα Ηρ.

4η αγωνιστική
ΠΑΟΚ — ΟΦΑ
Τριτωνία — Ανθεστίων 
Ερμής — ΟΦΑ Μ 
Μπεντεβής — Δαίδαλος 
Δαμάστα — Δόξα Ηρ.

5η αγωνιστική 
Δαίδαλος — ΟΦΑΜ 
ΠΑΟΚ —- Δαμάστα 
Ανθεστίων — Μπεντεβής 
ΟΦΑ — Ερμής 
Δόξα Ηρ. — Τριτωνία

6η αγωνιστική 
Τριτωνία — ΠΑΟΚ 
Ερμής — Δαμάστα 
•Μπιεντεβής — Δόξα Ηρ. 
ΟΦΑΜ — ΟΦΑ

Η ΓΕΗ 77-33 ιό ΔειΛινπ 
γιό ιό πρωτάβΑπμα έψόΟων

ΟΠΩΣ δείχνει και το τελικό 
σκορ (77—33) η ΓΕΗ δεν δυ 
οκολεύτηκε να νικήσει τον 
ΠΑΟ Δειλινών, στο εξ αναβο 
λής παιχνίδι που έγινε την 
Τρίτη το βράδυ για το πρωίά· 
ίλημα Εφήβων 'Κρήτης.

Η ΟΜΑΔΑ της ΓΕΗ με έμ 
πείρους παίκτες στην σύνιθΒίσή 
της πήρε το προβάδισιμα από 
την α'ριχή του αγώνα και δεν α 
πετλήβηκε σε καμιά στιγμή του 
από την ομάδα του ΠΑΟ Δείλι 
νών.

ΤΆ πεντάλεπτα ήταν: 8'—4,

15—8, 27—18, 35—22 (ημίχ.) 
43 - 27, 56 29. 64—33, 77^331

νίΑΓΙΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ<.
Σακ θύτης και Αντωνακάκης
(καλοί).

ΓΕΗ.: Γεωργακάκης (20), Πε 
ρίδΆάκης (10), Καρλιάίφτης Μ'. 
(13), Καρλάφτης Σ. (14), Λα 
τζουράκης (18), Παιπαδάκης 
(2).

ΠιΑΟΔ: Φ’βενός Φ. (2), Κου 
γίουμιτζόκης, ΔαΤλάκης, Πεδι 
ό«ης (12), Σαρρής (8), Κασα 
πάκης, Κλάγγος (11).

Τό τοπικό πρωτάθλημα
ΜΕ πολλούς βαθμολογικά εν­

διαφέροντες αγώνες συνεχίζεται 
το Σαββατοκύριακο το τοπικό 
πρωτάθλημα ποδοσφαίρου Α' 
Κατηγορίας.

Ο πρωτοπόρος του Α' Ομίλου 
ACT παίζει εκτός έδρας με τον 
Ολυμπιακό X., αντίθετα με την 
Τύλισσο· (προπο'ρεύίεται) στον 
Β' Όμιλο) που παίζει μέσα στο 
Ηράκλειο με την ΑΕΚ.

Αναλυτικά οι αγώνες της 6ης 
αγωνιστικής του τοπικού Α' Κα 
τηγορίας είναι:

Α’ Όμιλος
Σάββατο

Ηρακλής— θύελλα γήπεδο Ερ 
γοτέλη ώρα 3,30 μ.ιμ.

Κυριακή
Αλμυρός — Γιούικτας γήπεδο 

Τυλίσσου ώρα 3,30 μ.ιμ.

Αστέρας — Ποσειδώνας γήπε 
δο Μυρτιάς ώρα 3,30 μμμ,

Μαραθώνας — ΕΓΟΗ γήπεδο
Καλεοοίων ώρα 3,30 μ,μ.

ACT —■ Ολυμπιακός X. γήπεδο 
Τυρκυάσυ ώρα 3,30 μ.μ.

ΠΑΝΟίΜ— Ατρόμητος γήπεδο
Ν ολίων ώρα 3,30 μ.ιμ.

Β' Όμιλος
Κυριακή

Δειλινά — Ολυμπιακός Ηρ. γή 
πεδο ΠΟΑ ώρα 10 π.ιμ.

ΑΕΚ — Τύλισσος γήπεδο Ε
ΠΣΗ ώρα 3.30 μ,.μ.

Εθνικός — Μινω«ή γήπεδο- Ερ 
γοτέλη ώρα 3,30 μ.ιμ.

ACK — θέρισσος γήπεδο Ε­
ΓΟΗ ώρα 10 π.μ.

Κόρακας — Ρωμανός γήπεδο
Γ.ουπιας ώρα 3,30 μ.μ.

Δωριέας — Διαγόρας γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3,30 μ.μ.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

Ανθεστίων — Δαίδαλος
7η αγωνιστική 

ΠΑΟΚ — Μπεντεβής 
Ερμής — Τριτωνία 
ΟΦΑ — Δαίδαλος 
Δόξα Ηρ. — Ανθεστίων 
Δαμάστα — ΟΦΑΜ

8η αγωνιστική 
Δαίδαλος — Δόξα Ηρ. 
Μπεντεβής — Ερμής 
ΟΦΑΜ — Τριτωνία 
Ανθεστίων — ΠΑΟΚ 
Δαμάστα — ΟΦΑ

9η αγωνιστική 
Δαίδαλος — Δαμάστα 
Τριτωνία — ΟΦΑ 
Ερμής — Ανθεστίων 
ΟΦΑΜ — Μπεντεβής 
Δόξα Ηρ. — ΠΑΟΚ

Β' Όμιλος
1η αγωνιστική 

Ασπίδα —· Κ. Ασίτες 
Αυγενιικιή — ΠΟΑΛ 
Μοίρες — Ασήμι 
Γαρίπα — Αμουργέλες 
Πετροκ'εφάλι — Ζαρός

2η αγωνιστική
Κ. Ασίτες — Μοίρες 
Αυγενική — Ασπίδα 
Αμουργβλες — Ζαρός 
Αοήμι — Πετροκεφάλι 
ΠΟΑΛ —Γαρίπα'

3η αγωνιστική 
Ασπίδα- — Μοίρες 
Γ αρίπα — Αυγενική 
Πετροκεφάλι — Κ. Ασίτες 
Ζαρός — ΠΟΑΛ 
Αμουργέλες — Ασήμι

4η αγωνιστική
Κ. Ασίτες — Αμουργέλες 
Αυγενική —■ Ζαρός 
'Μοίρες — Πετροκεφάλι 
Γαρίπα — Ασπίδα 
ΠΟΑΛ — Ασήμι

5η αγωνιστική 
Ασπίδα — Πετροκεφάλι 
Κ. Ασίτες —· ΠΟΑΛ 
Ζαρός —■ Γαρίπα 
Αμουργέλες — Μοίρες 
Ασήμι — Αυγενική

6η αγωνιστική 
Αυγενική — Κ. Ασίτες 
Μοίρες — ΠΟΑΛ 
Γαρίπα — Ασήμι 
Γιετροκιεφάλι — Αμουργέλες 
Ζαρός —■ Ασπίδα

7η αγωνιστική
Κ. Ασίτες — Γαρίπα 
Μοίρες — Αυγενική 
Αμουργέλες — Ασπίδα 
Ασήμι — Ζαρός 
ΠΟΑΛ — Πετροικεφάλι

8η αγωνιστική 
Ασπίδα — Ασήμι 
Γαρίπα — Μοίρες 
Πετροκεφάλι — Αυγενική 
Ζαρός — Κ. Ασίτες 
ΠΟΑΛ — Αμουργέλες

9η αγωνιστική 
Ασπίδα — ΠΟΑΛ 
Αυγενιική — Αμουργέλες 
Μοίρες — Ζαρός 
Πετροκεφάλι — Γαρίπα 
Ασήμι — Κ. Ασίτες

υλικό>ν, καθημερινώς από Δευ 
τέρα μέχρι και Παρασκευή από 
07.30—15.00.

2. Συνεργεία επισκευής αυτ) 
των και μηχανημάτων, φανο- 

. ποιεία, ηλεκτρολόγοι αυτ)των 
και επισκευής και πιόλησης 

" μστοττοιδη/.άτων
Καθημερινώς από Δευτέρα έως 
και Παρασκευή από 08.00— 
16.00.

3ί. Κρεοπωλεία, Οπωροπωλεί 
α, Κουρεία:

Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 
σπό 08.00—14.00

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη, Παρα 
σκευή από 08.0'0—14.00 και α 
πό 16.00—20.00.

4. Εμπορικά καταιστήιματα, 
Νεωτερισμοί, Υαλοπωλβία, Υ- 
ποίδηματαπώλεια, είδη προικός, 
παντοπωλεία και λοιπά καταστή 
ματα:

τανηγύρεο. κατά βούληση- ατό
08.00—20.00 συνεχώς.

5. Για το χρονικό όιάστη 
μα από 20—31 Δεκεμβρίου και 
κατά την Μεγάλη Εβδομάδα το 
ανωτέρω ωράριο παρατείνεται 
επί δύο (2) ώρες, εφόσον δεν 
ορισθεί ειδικό για την περίπτω 
ση ωράριο.

Τυχόν απασχολούμενο προ^ 
σωπικό στα ανωτέρω καταστή 
ματα θα απασχολείται κατά το 
νφΐιμο. ωράριο εργασίας σύμ 
<ι>·ωνα με πίνακα προσωπικού 
που θα θεοφείται από την εκεί 
Αστυνομική Αρχή, και 0α ανα 
ρτάται σε εμφανές σημείο του 
καταστήματος.

Η παρούσα να δημσσιευθεϊ

ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ενστάσεις δημοτών που άκρο 

ρούν τα όρια του σχεδίου πό- 
λης στην περιοχή του Ατσαλε 
νιΟυ, συζητήθηκαν κατά την 
προχθεσινή συνεδρίαση του Δη 
μοτικού Συμβοιά.ίου Ηρακλεί­
ου.

Αξίζει να σημεϊώθεί ότι το 
Σχ ιηβούλιο ^υνειδρίασέ παρά 
τη ν απουσία του Δημάρχου Η 
ρακλείου κ. Καρέλλή, ο οποίος 
βρίσκεται στο Στρασβούργο;

Επιστολές

ΑΝΤΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ 
κ. ΣΜΠΠΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΓΟΥΒΟΝ

σε
πο

περίληψη, στον τοπικό Τύ 
κατά τον Ν. 3,01)7'6.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Μανόλης Αουκάιφϊς

Wf 4ίΙΙΚ η ίΙ «Μ Μΐί
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ρίπου το πρωί) είχε πουλήσει 8 
ανθοτύρους, ενώ μπορεί να περά 
σουν και τρεις μέρες χωρίς να 
πουλήσει ένα.

Είναι χαρακτηριστικό επίσης 
ότι προηγουμένως απ' το ίδιο· κα 
Τάστημα ένας κύριος αγόρασε 
δύο μεγάλα κεφάλια γερμανικό 
τυρί που είναι για μακαρόνια, μια 
αρκέτά μεγάλη ποσότητα δηλα 
δή, όταν σκεφτεί κανείς ότι κα­
νείς δεν αγόραζε μέχρι τώρα πε 
ρισσότερο από μισό κιλό, ενώ 
τα δυο κεφάλια είναι περισσότε 
ρο από έξι.

Από ένα άλλο κατάστημα Σού 
περ Μάρκετ βγαίνει ο κ. Γιώργος 
Ταμπάκης, φορτωμένος με αρικε 
τά πράγματα.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗ'ΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
θ' Σύλλογος Χηιμιικών Μηχαι 

■νικών γνωσιτοποίβί σπίο μέλη 
του ότι εκλογές για ανάδειξη 
νέου ,Δ.Σ. του τμήιμιαιτος Κρή 
της και Του Πάνέλλήνιου ΣΜλ 
/Λγου θια διενεργηθούν ταύτό 
χ,ρονα την Κυριακή 20-10-85 
σται γραφεία του ΤΕΕ)ΤΑ’Κ 
Ρούσου Χούρδου 4, Ηράκλειο, 
από την ανατοίλή μέχρι τη δύ 
ση; ταυ ,ηλίσυ.

Είγγριαφές νέων μέλων γίνο 
ντσι μέχρι τπν Παρασκευή 18 
-10-198'5.

Δηλώφις ) «πηψήφιοίτήίτωΜ 
για το τοπικό· τιμήμα υποβάλλο 
Μτία·| σίτους συνάδιάλφους Ξυλιού 
ρη Νίκο· τηλ. (081)250742 — 
237325 και Τσιαικαλάκη Δημή- 
τρη <081)237628.

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την αερολέσχη Ηραίκλεί 
ου ανάκοινώνεται ότι τα μαθή
ματα 
•νέας 
την 
στσύ

της Σχολής εδάφους της 
εκπαιδευτικής σειράς -νια 

απόκτηση πτυχίου χειρι 
ιδιωτικών Αερ)νων θα α

ρχίσοι ν εντός του μηνάς Νοε 
ιμβρίου

Παραικαλούνται ον ενδιαφερό 
ίμενοι όπως απευθύνονται στα 
γραφεία της αερολέσχης στο 
Αεροδρόμιο και στο τηλ. 284 
224 από θ.ΟΟπ.μ. — ΙΙ.Οθμ.μ. 

ϊ—9

«Ψώνια ενάψει των ανατιμήσε 
ων» μας λέει. «Τυριά, τυποποιη 
μένα τρόφιμα, αλλά κυρίως ya
λατα, που ακούιγεται πως η αν-α
τίιμησή τους θα γίνει τώρα άιμε

ΤΟ ΕΒΕΗ ΚΑΛΕΙ
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ
ΣΤΗ ΔΙΑΛΕΞΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

Το Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου κα 
λεί τα μέλη του να παρακολου 
©ήσουν τη διάλεξη —- συζήτη 
ση Που οργανώνει το ΕΛΚΕ- 
ΠΑ ύστερα από αίτηση του Ε 
πίμελητηρϊου, με θέμα: «Φό 
ρος Προστιθέμενης Αξίας», που 
θα γίνει στις 19 Οκτωβρίου 85 
το Σάββατο, και ώρσ 6 το από 
γεύμα στην αίθουσα Θεοτοκό- 
πουλος.
Εισηγητής θα είναι ο κ. Μιχά 

λης Δωρής Διδάκτορας του φο 
ρολογικού Δικαίου.

Η διάλεξη αυτή έχει σκοπό 
να ενημερώσει και να ιπροβλη- 
•ματίσει τον επιχειρηματικό κό 
σμα σχετικά με την εφαρμογή 
του Φόρου προστιθέμενης Αξί; 
ας και στη χώρα μας.

Από τον κ. Ι.κ. πήραμε την 
παρακάτω επιστολή ως απά 
ντησπ στην απάντηση του 
κ. Ιωαν. Σμπώκου:

Εις απάντηση της απάντησης 
του κ. I. Σμπώκου, έχω να πω 
τα κάτωθι.

Πρώτον δέν είμαι ανώνυμος.. 
Τα στοιχεία μου υπάρχουν στον 
EOT όπου και εκεί έκανα επίση 
μα την καταγγελία ,μου.

Δεύτερον με τα αναφερόμενα 
ξενοδοχεία δεν έχω ουδεμία απο 
λύτως σχέση.

Ο,τι έκανα το έκανα διότι ή­
ταν πολύ άσχημο, ο πορτιέρης 
να αφήσει εμένα με την οικογέ­
νεια μου να περάσω) ενώ αρνείτο 
ιστούς τουρίστες.

Τρίτον Δεν μας απαντάει ο κύ 
ριος Σμπώκος για την κατάληψη 
του παραλιακού δρόμου (περί­

που 70 μ. μήκος) που δεν είναι 
της δεκαπενταετίας υπόθεση, αλ 
λά πρόσφατο γεγονός.

Τέταρτον Χαίρομαι που αναφέ 
ρεται στην τιμή του εισιτηρίου 
των 200 δρχ. διότι παραδέχεται 
το γεγονός και του υπενθυμίζω 
ότι αναφέρομαι στην προσπέλα 
ση προς την δημόσια αμμουδιά 
και όχι στις εγκαταστάσεις του 
ξενοδοχιείου.

Πέμπτον Απαντάει ότι δεν α­
παγόρευσαν. την προσπέλαση 
•στην αμμουδιά ουδέποτε σε κα- 
νέναν.

Τον ερωτώ.. Για ποιά προσπέ­
λαση μιλάει. Από ποιά μεριά μπο 
ρεί κάποιος να περάσει στην αμ 
μουδιά;

Μετά τιμής
I. Κ.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

σα».
Όπως διαπιστώσαμε από την

επίσκεψή μας σε αρκετά καταστή 
ματα τροφίμων κι όπως μας εί­
παν αρκετοί καταστηματάρχες, 
τα πράγματα που κινούνται πά­
ρα πολύ είναι τα γαλακτοκομιικά 
προύόντα (γάλα, τυρί) τα τύπο 
ποιημένα (κονσέρβες κλπ.) κα­
θώς και οι παίίδικές τροφές. Με­
γάλη επίσης ζήτηση έχει ο καφές 
και κυρίως ο Νεσκαφέ. Οι ουρές 
στα καταστήματα που πωλούν 
αποκλειστικά καφέ ήταν σύνηθες 
φαινόμενο.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ
ΓΙΑ ΤΑ ΙΜιΕΤΡΑ ΠΟΥ ΠΗΡΕ 
Η ΚΥΒ ΕΡΝΗΣ Η

ΜΙΚΡΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Αξίζιει: να σημειωθεί ότι αντίθε
τα η κίνηση στα καταστήματα 
ετοίμων ενδυμάτων καθώς και 
στα παπούτσια, παρότι τα περισ 
σότερα είδη είναι εισαγωγής, δεν 
είναι ανάλογη. Αυτό εξηγείται, 
-ίσως, επειδή ήδη s/jouv αρχίσει 
τα κρύα κα ι τα περισσό'τερα ψώ 
νια έχουν γίνει. ΓΓ αυτό λοιπόν 
και αυτή ιδιαίτερα την περίοδο 
παπούτσια ή ρούχα δεν θεωρού 
νται πρώτης ανάγκης.

• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου 
θα δώσει η διοίκηση του Ηρο 
δότου σήμερα· στις 12 στο ξε 
νόδοχείο ΧΕΝΓΙΑ.

• ΤΟΝ αγώνα Γαλάτσι — 
ΠΟΑ που θα γίνει την Κυρια­
κή στα πλαίσια του πρωταθλή 
>ματος Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας θα διεύθύνει ο κ. 
τητών Δωιδείκανήσσυ.

Θεοδοσίου του Συνδέσμου διαι

• ΔΥΟ Ηρακλειώτες διαι­
τητές κληρώθηκαν να διευθύ 
νουν αντίστοιχα παιχνίδια του 
β' ομίλου της Εθνικής Ερασιτε 
χνικής Κατηγορίας. Συγκεκριμέ 
να ο κ. ΣαΤτάκης θα διευθύνει 
το παιχνίδι Κεραυνός—’Αγ. Δη 
μήτριρς και ο κ. Βιλανάκης το 
παιχνίδι Λιόσια—Χανιά.

Ξένες δημοσιεύσεις

!WI [HllIOM 
ΙΟΙ IHMOHMIPinH MKHmn

i

Κ Κ Ε ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
Ν. Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανοικτή συζήτηση για την οικονομική κρίση 
και τα ποόσφατα οικονουικά υέτρα της κυβέρνη 
σης. Εισηγητής: Νίκος ΚαΤμάκπς, μέλος του Ε Γ 
της Κ.Ε. του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ'.

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», σήυερα Πέμπτη 8 μ.μ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Α.Σ. του Δκγ'Όρικού Συλλόγου Ηρακλείου ύστερα 

από την απόφαση της ολομέλειας των προέδρων των Δίκη 
γορ.κών Συλλόγων του Κράτους της 15-10-85 συγκαλεί έκ­
τακτη Γ.Σ. σήμερα Πέμπτη 17-10-85 και ώοα 11 π.·μ·. στην 
οιθΌυσα του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, με θέματα:

1) Ενημέρωση.
2) Αναστολή, ή μή. της αποχής.

Από τα Δ.Σ. 
του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου

Η

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

Ό Σύλλογος δασκάλων «Νί 
κος Καζαντζάκης έστειλε 
στη διδασκαλική ομοσπονδί 
α Ελλάδας το παρακάτω τη 
λεγράφηιμια:

Σύλλογος δασκάλων «ΝΙ 
ΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» No 
μού Ηρακλείου εκφράζει έντο­
νη διαμαρτυρία για εξαγγελθέν- 
τα από Κυβέρνηση εξοντωτικά 
μέτρα εις βάρος μισθωτών.

Ιδιαίτερα ιπαιρακράτησπ ΑΤΑ
Γ' 4).μήνρυ και 
κατάργηση της,

στην ουσία η

χαρακτηρίζονται 
τούς απαράδεκτες.

από 1 
από

4—86, 
μισθοτ

Συνάδελφοι απαιτούν επαγρύ 
πνηση και αγωνιστικότητα για 
την περιφρούρηση κατακτημέ 
νων δικαιωμάτων τους.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ό πρόεδρος
ΙΩΣΗΦ ΑΛΗΓΙΖΑΚΗΣ
Ο Γραμματέας
ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

• ΠΗΡ ΑΜΕ· και δημοστ 
εύομε την παρακάτω· επι­
στολή:

Κύριε Διεύθυντά, 
'Για-η'δήλυκιη /-διάψευσή Του 
κ. Χάρη Σφοκιανάκη (πράγμα 
που αδυνατώ να πιστέψω ότι, 
ο ίδιος την έκανε, γιατί έχω 
στα χεία για τον ισχυρισμό 
μου αυτό), ότι...αιύ3άπάτε εί'πε 
εις την συνέντευξή του ότι, υ 
πεύθυνο πρόσωπο του ΟΦΗ και 
με ποινές... αρμοδιότητες του 
ζήτησε «μίζα» 50.0C0 δρχ, για 
να τον πάρουν στον ΟΦΗ.

Τα ανοχοέρω είναι ψευδή και

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔ. ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς τους κατοίκους της ο 
δού Σμπώκου που συμπεριλαμ 
βάνονται στο τμήμα μεταξύ 
των οδών Λ. Ιωνίας και Λορέ 
ντζου Μαβίλη.

Σας γνωρίζομε ότι το Δήμο 
τικό Συμβούλιο Ηρακλείου με 
την υπ' αριθ. 286)1-10-85 απόφα 
σή του απέρριψε Το αίτημά 
σας για την τροποποίηση του 
σχεδίου Πόλης στην οδό Σμπώ 
κου και συγκεκριμένα για το 
τμήμα που βρίσκεται μεταξύ 
των οδών Λ. Ιωνίας και Λορέν 
τζου Μαβίλη.

Ηράκλειο 14-10-1985
Ο Δήμαρχων Ηρακλείου 

Φαίδων Βαρδαβάς

κακ όβουλ α κα τασκευάσματα 
του γράψαντος.

Στη συνέχεια αναφέρει ότι, 
«όταν δοκιμάστηκε» στον ΟΦΗ 
•προ διετίας περίπου μαζί με 
τον Μανόλη Φρουδαράκη ο κό 
ριος Αριστείδης Βασιλείου του 
είπε, αν η, ομάδα σου ζητήσει 
50.000—·10θ.000 δρχ., θα σε πά 
ρουμε, αλλά παραπάνω χρήμα 
τα από αυτά δεν διαθέτουμε...

Κατ 'αρχάς η απάντηση τηυ 
κ. Χάρη Σφακιανάκη, ήλθε με 
τά από ένα μήνα ακριβώς, α­
φού το δημοσίευμα έγινε 16-9- 
1985 (αν τελικά την έγραψε ο 
ίδιος).

Κατά δεύτερο λόγοι, στο επί 
μαχο δημοσίευμά μου, δεν ανα 
φέρθηκα στο πρόσωπο κανενός 
Έκανα μόνο την διευκρίνιση· 
ότι, δεν αφορά μέλος του Δ.Σ. 
της ΠΑΕ ΟΦΗ ούτε και του 
Ερασιτέχνη, αύΜ θα μιλήσω 
στο δικαστήριο... Πώς λοιπόν 
έχουν την...«μυίγα και μυΐγιάζο 
νται;».

Τώρα αν' ο κ. Χάρης Σφακια 
νάκης μου είπε ή όχι και μάλι 
στα επισταμένως ν' αναφέρω 
•και τ' όνομα του...«μιζαδόρου» 
στο δημοσίει.μα, θα διαβάσουν 
οι φίλαθλοι του Ηρακλείου και 
ειδικότερα του ΟΦΗ, την όλη 
ΑΛΗΘΕΙΑ στο προσεχές τεύ­
χος του «ΦΟΥΤ -ΜΠΩΛ» την 
21-Γ0-Ι985.

Αυτά για την αποκατάσταση 
της ΑΛΗΘΕΙΑΣ.

Ο Εκδότης—^Διευθυντήςι 
του «ΦΟΥΤ-ΜΠΩΛ»

Γ. Πετράκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νοσοκομιεΐσ Η­

ρακλείου ύστερα απάτην υπ αριθμ. 342)36)4)ιΤ0)85 απόφαση του 
Δ)ικού ΣϊυωβουλΙου του ΝΌσοκομεΐου, που τροποποιεί την 147)13) 
15.5.85 απόφαση του Δ.Σ,. και την με αριϋ. 4)25 ΟΛΟΜ.) 13.9.85 
γνωιμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου υγείας (Κ.ιΕ.Σ.Υ.) «έγ­
κριση προκήρυξης θέσεων από Νοσοκομεία», προκειιμιένου να προσ 
λάβει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1397)83 «Εθνικό Σύστημα 
Υγείας» Ε.Σ.Υ. το παρακάτω Ιατρικό Προσωπικό για την στελέ- 
χωση του Κέντρου Υγεας Αρκα?>οχωρίου, ως αποκεντρωμένης Ορ­
γανικής Μονάδας του Νοσοκομείου, και για περιοδικές επισκέψεις 
στα Κέντρα Υγείας κατά βαθμό και ειδικότητα.

1. ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ Ιατρικές θέσεις νια το Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου
Α) ©ΕΣΕΙΣ Δ)ΝΤΩΝ:

α) Μία (1) θέση Γεν. Γιατρού Παθολόγου
Β) ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α'
Δύο (ι2) θέσεις Γενικών γιατρών ή ΠΑΘΟΛΟΓΩΝ
Μία (ί) θέση Παιδιάτρου (κατά τακτά χρονικά διαστήματα) 
'Μία (1) θέση οδοντιάτρου (κατά τακτά χρονικά διαστήματα) 
Γ) ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Β’

Δύο (2) θέσεις γενικών Γιατρών ή Παθολόγων.,
Δύο (2) θέσεις παιδιάτρων (κατά τακτά χρονικά διαστήματα) 
Μία (1) θέση Οδοντιάτρου (κατά τακτά χρονικά διαστήματα).

Δ) ΘΕΣΕΙΣ ΒΟΗΘΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ
Μία (1) θέση βοηθού οδοντιάτρου (κατά τακτά χρονικά διαστή­
ματα).

2. ΓΙΑΤΡΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Α) Μία (1) θέση Επιμελητή Α’ με ειδικότητα Μικροβιολόγου.
Β) Μία (1) θέση Επιμελητή Β' με ειδικότητα Ακτινοδιαγνώ- 
στου

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
α) Αίτηση - Δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγείται από τις αρ­
μόδιες υπηρεσίες.
β) Αντίγραφο πτυχίου
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος, 
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου, που φαίνεται:
— Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, και

Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής τους, 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, που 
χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόν 
τα του υποψηφίου και συγκεκριμμένα αυτά που προβλέπονται με 
τα στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Νόμου 
1397)83, δηλαδή:
— Ιατρική Προϋπηρεσία (σε Νοσοκομεία, Ασφαλιστικούς Οργα 
νισμούς, ελεύθερο· επάγγελμα)
— Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα. 
— Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτή εκπαιδευόμε­
νου) και
— Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.

Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό ση 
μείωμα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσία 
στικό κριτήριο για την κρίση και αξιολόγηση του από το Συμ­
βούλιο Κρίσης.
η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επίσημα Πιστοποιητικά ή Βεβαιώσεις.

Οι αιτήσεις δηλώσεως με τα δικ)·κά θα υποβληθούν στο Βενιξέ 
λείο Νοσοκομείο.

Ως προθεσμία υποβολής ορίζονται οι (30) τριάντα ημέρες με 
ημερομηνία ενάρξεως την (15η) Οκτωβρίου 1985 και λήξεως την 
(14η)· Νοεμβρίου 1985.

Ηράκλειο 11-10-85
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Συνέχεια απά την 1η σέλ. 
καθένας το ναμάζι του... Ακρι­
βώς προς το μέρος της Μέκκας 
ήτανε και το κονάκι του Χασάν 
Μπέη του μεταξέμπορα. Μεγάλο, 
(με. μπαξέ τριγύρω, με χαβούζες 
και συντριβάνια, με λογιών - λο 
γιών δένδρα και πρασινάδες, κα 
βώς ταιριάζει σε μπέηδες με υπό 
ληψη και παράδες όπως ο Χασάν 
Μπέης, που ήταν ένα τ' όνομά 
του στη Σμύρνη, Και μια η ομορ 
φ ά της Εμινέ Χανούυ.

ΟΤΑΝ· ΕίΠΕΙΡΕ λοιπόν ο ήλιος 
κι εχάθη μέσα· στα γαλανά νερά 
του Α'ίγαίου κι η νύχτα ερχότανε 
σιγά και διακριτικά με τα πέπλα, 
το μυστήριο·, τα όνειρα κι οι λά 
γνοι πόθοι και οι νταλκάδες που 
λουιφάζαγξ μέσα στους ανθρώ­
πους ξυπνούσανε σαν τα νυκτό 
■βία σαρκοβόρα της ζούγκλας, α­
φήνοντας τη σκοπιά του· ο Αλής 
ιγλύστρησε με ποοφύλαξη όπως 
του είχε αρμηνέψει το· δουλάκι 
στο μεγαλόπρεπα κονάκι του 
Χασάν Μπέη, περίεργος να διει τί 
τον ήθελε η χανούμη του η Εμι 
νέ. Δεν χρειάστηκε άλλωστε και 
πολύ προσπάθεια γιατί ψηλός 
και γεροδεμένος σαν μανιβέλα 
που ήτανε, με δυο· ασκελιές βρέ 
θηκε απέξω απά την μεγάλη σιδε 
ρόπορτα. ίΕκιεϊ τον περίιμενε η 
Ζα ι ρέ το δουλάκι, μικρή μα ΠΌ' 
λύξερη, κι αφού τον πέρασε από 
τους διαδρόμους του· μπαξέ, τον 
πήγε κατ' ευθείαν στο χαράμι.

— Γιατί; απόρρηισε ο Αλής, ά­
μα τον έβαλε μέσα.

— Μη ρωτάς, είπε το δουλάκι. 
Να πλυθείς μόνο καλά, να μοσικο· 
μυρίσεις και τούβαλε σ' ένα σκα 
μνί ένα τακίμι καινούργια ρού­
χα, κεντητά ολομέταξα πομεσό- 
ρουχα, παντόφλες κεντιστές με 
κόκκινες φάϋΜτες, ένα τσόχινο 
'μπουρνούζι με χρυσά σιρίτια και 
μοσκοσάπουνο και· λεβάντα να 
βάλει σαν άρχοντας. Τάχασε ο 
Αλής να δει τάση πολυτέλεια και 
στην αρχή νόμισε πως είχε κο ι 
•μηθεί κι έβλεπε όνειρο. Το· δου 
λάκι όμως που παράστεκε ακόμη 
και τον είδε του είπε.

— Κάνε γρήγορα και· μη χασσ 
ίμερός γιατί η κερά μου βιάζεται.

— Βμάζεμαι; επανέλαβε σαν η­
χώ την τελευταία λέξη ο Αλής. 
Και συνηθισμένος να υπακούει 
χωρίς αντίλογο, αποτίναξε τ' I

όνειρο που νόμιζε πως έβλεπε 
και μπήκε βιαστικός στο αχνιστό 
χαράμι. Έπλυνε τότες το ιδρω 
μένο κορμί του, χάρηκε το αρω 
'ματισμένο· αχνιστό νερό και την 
πολυτέλεια, αλοίφτηκε τα μυρω 
δικά που του· είχε στο· κομοδίνο 
η Ζα'ι'ρέ, φόρεσε και τα και­
νούργια ρούχα κι ένιωσε άλλος 
άνθρωπος,

— Βάϋ, βάι, ζωή την περνούνε 
οι μπέηδες! μονολόγησε γεμάτος 
θαυμασμό ο αγαθός Αλή, και κύτ 
τάξε τον εαυτό του. στον καθρέ 
φτη. Εγώ είμαι ή κανένας άρχον 
τας; Μέχρι τη στιγμή εκείνη μόνο 
οτα παραμύθια' Της Χαλιμάς ά- 
κουε πως γινότανε αυτά τα πρά 
ματα. Και νά τώρα που: τα ζού 
σε και ο ίδιος.

(Συνεχίζεται)

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

16-10-85
Νί Υόρκης 154,229) 158,911
Δ. Γερμανίας 57,771 59,531
Παρίσι 18,949 19,527
Λονδίνου 217,796 224,414
Ελβετία 70,437 72,683
Ολλανδίας 51,2'43 52,803
Ιταλίας 8,353 8,8’17
Δανίας 15,938, 16.424
Αυστρίας 8,219 8,469
Σουηδίας 19,265 19,851
Νορβηγίας 19,035 20,015

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μέσα στο βαρύ πένθος μας για 
τον άδικο χαμό του λατρευτού 
ιμας παιδιού και αδελφού

ΘΑΝΑΣΗ ΔΗΜ. ΠΡΕΚΑ
Μαθητή — Ετών 17 

ευχαριστούμε θερμά όλους τους 
φίλους μας για την ολόψυχη συμ 
παράστασή τους.
Οι γονείς: Δημήτριος και Χρυσού 
λα Πρέκα.
Τα αδέλφια: Κώστας, Μίιχάλης, 
Μπάμπης και Όλγία.

Συλλυπητήρια
Στην Οικογένεια Δημ. Πρέκα. 

για τον άδικο χαμό του γιού 
των, θερμά συλλυπητήρια και 
τους ευχόμαστε αγαλλίαση και 
κουράγιο στο βαρύ τους πένθος.

Μιχ. Κανέτος Α.Ε.
25 Αυγού στ ου 34.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 

(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γενικό Τμήμα Θετικών Επιστημών της Σχολής Τεχνολο- 

γ.κών Εφαρμογών του ΤΕΙ Ηρακλείου αποφάσισε σύμφωνα με το 
Π.Δ. 223)84 (ΦΕΚ 83)84 τ. Α) π Διαδικασία και προ’υίποθέ- 
οεις πλήρωσης θέσεων του εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε Π ) στα 
ΤΕΙ.

Το άρθρο 15 όπως τροποποιήθηκε με την αρ. £5)4509)9-8-85 
υπουργική απόφαση και το αρ. 16 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ. 173)24- 
11-83 τ. Α) «Περί δομής και λειτουργίας των Τεχνολογικών Έκπ)- 
•κών Ιδρυμάτων» και την υπουργική απόφαση £5)4224)84. την 
προκήρυξη των παρακάτω θέσ®ων:

θέσεις Καθηγητών Εφαρμογών (Γ Βαθμίδα)
Γενικό Τμήμα 'θετικών Επιστημών ।

Δύο (2) θέσεις Χημικού ή Χημικού 'Μηχανικού με εξείδίκευση 
στην Τεχνολογία των υλικών που εμπίπτουν στο πρόγραμμα 
σπουδών της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών. Παράλληλα· θα 
συνεκτιμηθεί η δυνατότητα των υποψηφίων να παρέχουν εκπαί­
δευση στα αντικείμενα της Χημικής Τεχνολογίας και Ηλεκτροχη­
μείας.

Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που 
περιγρσφονται στο αρ. 15 παρ. 4 κεφ. Γ' όπως τροποποιήθηκε 
με τπν αρ. 4509)9-8-85 Υπουργική απόφαση.

Η ξένη γλώσσα θα πρέπει να διαιπιστώνεται σύμφωνα με την 
Υπουργική Απόφαση £5)7148)23-10-84 ΦΕΚ 785)1-11-84 τ. Ε.

Η επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι αρμόδια πιστο­
ποιημένη.

Ως ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού ορίζεται το 45ο έτος που 
μπορεί ν αυξηθεί ‘μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών προ’υ'πη- 
ρεσίας του υποψηφίου, σχετικής με το αντικείμενο, απάτη κτήση 
του αντίστοιχου, πτυχίου στο Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ. ή Οργανισμός 
Κοινής ωφελείας ή σε μεγάλη Δημόσιο ή ιδιωτική παραγωγική μο 
Λδα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό ή διδακτικό έργο στην Ελλά 
δα ή στο εξωτερικό.

Υποβλητέα Δικαιολογητικά
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν 

μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία δη 
ιμοσίευση στον ημερήσιο Τύπο.

α) Αντίγραφο πτυχίου. Εάν το αντίγραφο πτυχίου είναι από 
Σχολές του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από αντίστοι 
χο τίτλο ισοτιμίας.

β)Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με 
τις σπουδές τους, τη δράση τους, και ανάλυση των εργασιών 
τους. .

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 3 τουλάχιστο αντίγραφα.
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότη­

τας περί του τρόπου και χρόνου απακτήσεως της ελληνικής ιθα­
γένειας.

δ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105 ότι έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές υποχρεώσεις.

ί) Υπεύθυνη δήλωση με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74.
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Γραμματεία της 

Σχολής στα τηλέφωνα 25061 Τ, 12, 13.
Ηράκλειο 8-10-1985

Ο Πρόεδρος ΤΕΙ
Ν. ΒΑΡΔΗΣ


